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1. OSNIVANJE I DELATNOST 
 
„GALEB GTE“ a.d. Beograd (u daljem tekstu „Društvo“) matični broj 07092008, PIB 100003197 
osnovano je  1984. godine i od tada prošlo kroz niz organizacionih i pravnih transformacija. Danas je to 
akcionarsko društvo, čijih se 71,71% udela nalazi u vlasništvu Radoslava Veselinovića kao većinskog 
vlasnika.Preostalih 28,29% akcija pripada malim akcionarima.  Akcije Društva se kotiraju na 
Beogradskoj berzi. 
 
Osnovna delatnost Društva je proizvodnja televizijskih i radio-predajnika i aparatura za telefoniju i 
telegrafiju.   
 
Na dan 31.12.2021. godine, društvo  ima 1 zaposlenog, a 31.12.2020. godine društvo  ima 1 zaposlenog.  
Prema podacima iz 2021. godine, društvo je  razvrstano u mikro pravno lice. Srednji kurs evra na dan 
31.12.2021. godine iznosio je 117,5821 dinara.  
 
Matični broj preduzeća je 07092008, a PIB 100003197. 
 
 

2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

2.1. Izjava o usklađenosti 
 
Društvo vodi evidenciju i sastavlja redovne finansijske izveštaje u skladu sa važećim Zakonom o 
računovodstvu (Službeni glasnik RS 73/2019) i ostalom primenljivom zakonskom i 
podzakonskom regulativom u Republici Srbiji. Za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i 
obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima Društvo je, kao veliko pravno lice, u obavezi 
da primenjuje Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“) koji u smislu Zakona 
o računovodstvu podrazumevaju sledeće: Konceptualni okvir za finansijsko izveštavanje 
(„Conceptual Framework for Financial  Reporting“), Međunarodni računovodstveni standardi-
MRS („International Accounting Standards-IAS“), Međunarodni standardi finansijskog 
izveštavanja-MSFI („International Financial Reporting Standards-IFRS“), tumačenja izdata od 
strane Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda („International Financial Reporting 
Interpretations Committee-IFRIC“), čiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadležno za 
poslove finansija („Ministarstvo“). 
 
Prevod MSFI koji utvrđuje i objavljuje Ministarstvo čine Konceptualni okvir za finansijsko 
izveštavanje, osnovni tekstovi MRS i MSFI izdati od Odbora za međunarodne računovodstvene 
standarde, kao i tumačenja izdata od Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda, u 
obliku u kojem su izdati, i koji ne uključuju osnove za zaključivanje, ilustrujuće primere, 
smernice, komentare, suprotna mišljenja, razrađene primere i drugi dopunski objašnjavajući 
materijal koji može da se usvoji u vezi sa standardima, odnosno tumačenjima, osim ako se 
izričito ne navodi da je on sastavni deo standarda, odnosno tumačenja. Prevod MSFI utvrđen je 
Rešenjem Ministra finansija o utvrđivanju prevoda Konceptualnog okvira za finansijsko 
izveštavanje i osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno 
Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja broj 401-00-4351/2020-16 od 13. oktobra 
2020. godine, koje je objavljeno u Službenom glasniku RS br. 123/2020 i 125/2020, objavljeni 
su prevodi svih MRS, kao i MSFI zaključno sa MSFI 16 “Lizing”. Navedeni prevod MSFI 
primenjuje se od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2021. godine. 
Izmenjeni ili izdati MSFI i tumačenja standarda, nakon ovog datuma, nisu prevedeni i objavljeni, 
pa stoga nisu ni primenjeni prilikom sastavljanja priloženih finansijskih izveštaja.  
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S obzirom na napred navedeno i na to da pojedina zakonska i podzakonska regulativa propisuje 
računovodstvene postupke koji u pojedinim slučajevima odstupaju od zahteva MSFI kao i to da 
je Zakonom o računovodstvu dinar utvrđen kao zvanična valuta izveštavanja, računovodstveni 
propisi Republike Srbije mogu odstupati od zahteva MSFI što može imati uticaj na realnost i 
objektivnost priloženih finansijskih izveštaja. Shodno tome, priloženi finansijski izveštaji se ne 
mogu smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u potpunoj saglasnosti sa MSFI  na način 
kako je to definisano odredbama MRS 1 „Prezentacija finansijskih izveštaja“. 
 
Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako 
drugačije nije navedeno u računovodstvenim politikama koje su navedene u daljem tekstu. 
 
Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja propisani su Pravilnikom o sadržini i formi 
obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna 
društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS, br. 89/2020“). Reklasifikacija je urađena 
zbog promene obrazaca. 
 
Ovi pojedinačni finansijski izveštaji odobreni su od strane odbora direktora dana 25.03.2022. godine. 
 

2.2. Pravila procenjivanja 
 

Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela prvobitne (istorijske) vrednosti, osim za sledeće 
pozicije: 
 

• Finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti (kroz ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha), 

• Finansijska sredstva koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti, 

 
 

2.3. Zvanična valuta izveštavanja 
 
Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara (RSD), koji je funkcionalna valuta Društva i 
zvanična valuta u kojoj se podnose finansijski izveštaji u Republici Srbiji. Osim ako nije drugačije 
naznačeno, svi iznosi su navedeni u dinarima zaokruženi u hiljadama. 
 

2.4.  Korišćenje procenjivanja 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu primenjenim okvirom za izveštavanje zahteva od rukovodstva 
korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane 
vrednosti sredstava i obaveza, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i 
pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i različitim informacijama raspoloživim na dan 
sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim okolnostima. Na bazi ovih 
informacija se formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće neposredno 
potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti 
koja je procenjena na ovaj način. 
 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene, su predmet redovnih provera. 
Revidirane računovodstvene procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena 
ima uticaj samo na dati period, ili za period u kojem su revidirane i za buduće periode, u slučaju da 
revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 
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Informacije o oblastima kod kojih je stepen procene najveći i koje mogu imati najznačajniji efekat na 
iznose priznate u finansijskim izveštajima Društva, date su u okviru sledećih napomena: 
 
• Napomena 3.3 – Obezvređenje finansijskih sredstava, 
• Napomena 3.3 – Obezvređenje potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja, 
• Napomena 3.5 – Koristan vek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme, 
• Napomena 3.7 - Naknade zaposlenima 
 
 
 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Računovodstvene politike date u nastavku Društvo konzistentno primenjuje u svim periodima 
prezentiranim u ovim pojedinačnim finansijskim izveštajima. 
 
Tokom 2020. godine usvojen je novi Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini 
i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS, 
br. 89/2020“) čije se odredbe primenjuju počev od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. 
decembar 2021. Usvajanje ovog novog Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i 
sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni 
glasnik RS, br. 89/2020“), zamenilo je dosada važeći Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih 
izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS“, br. 95/14 i 144/14). U 
skladu sa novim pravilnikom je izvršena odgovarajuća izmena u prezentaciji u finansijskim izveštajima 
na dan 31. decembar 2021. godine, pojedini podaci za 2020. godinu su reklasifikovani da bi se 
shodno standardima prikazivali konzistetno sa podacima za 2021. godinu. 
 
 

3.1. Načelo stalnosti poslovanja (“going concern“) 
 

Društvo je za godinu završenu na dan 31. decembar 2021. godine, ostvarilo neto gubitak u iznosu 
od 9.074 hiljada dinara, odnosno ukupni akumulirani gubitak na dan bilansa stanja iznosi 429.929 hiljada 
dinara. Ove činjenice ukazuju na postojanje značajne neizvesnosti koja može uzrokovati značajnu sumnju 
u mogućnost Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. Pri primeni 
načela nastavka poslovanja, Društvo je uzelo u obzir sledeće činjenice: Grupa je izmirila delimično 
finansijske obaveze koje je imao Galeb GTE. Krajem marta je potpisan ugovor o prodaji nekretnina na 
kojima je postojala hipoteka u korist Komercijalne banke, po direktnom zaduženju Galeb GTE. Obaveze 
za kredit Galeb GTE, u iznosu od 562.570 EUR, po osnovu glavnice i kamate, su u potpunosti plaćene iz 
prodaje imovine jedne od članica grupacije (Zimpa a.d. Ub). Obaveze po kojima je Galeb GTE jemac 
izmiruju članice grupacije prema planovima otplate usvojenim kroz UPPR-ove, tako da nijedna obaveza 
drugih članica grupacije neće pasti na teret Galeb GTE. Cilj i namera menadžmenta je da se u potpunosti 
otplate sve obaveze prema finansijskim poveriocima svih članica grupacije, uključujući i Galeb GTE. 
 
 
Uzimajući u obzir gore navedeno prezentovani finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa konceptom 
nastavka poslovanja. Društvo smatra da je primena principa stalnosti poslovanja prikladna iako postoje 
gornje činjenice iz razloga što rukovodstvo nema nameru da likvidira Društvo ili prekine poslovanje. 
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3.2. Poslovne promene u stranoj valuti 
 
Poslovne promene u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu valute utvrđenom na 
međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Monetarne pozicije iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunate su u dinare prema 
srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan bilansa. Nemonetarne 
pozicije preračunate su u dinare prema srednjem kursu valute koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih plaćanja i naplata u stranim sredstvima 
plaćanja u toku godine kao i kursne razlike nastale prilikom prevođenja sredstava i obaveza iskazanih u 
stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih 
razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 
 
Potraživanja u koje je ugrađena valutna klauzula preračunata su u dinare po srednjem kursu valute koji je 
važio na dan bilansa. Pozitivni i negativni efekti nastali po ovom osnovu iskazani su u bilansu uspeha 
Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika u okviru kategorije ostalih 
prihoda/rashoda. 
 
Zvanični srednji kursevi značajnijih stranih valuta su: 
 
Valuta 31.12.2021. 31.12.2020. 
   
CHF 113,6388 108,4388 
USD 103,9262 95,6637 
EUR 117,5821 117,5802 
 

 

3.3. Finansijski instrumenti 
 

U skladu sa MSFI 9 Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: ona koja se 
naknadno odmeravaju prema fer vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha) i ona 
koja se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti. Klasifikacija se vrši na osnovu: 
 

a) poslovnog modela Društva za upravljanje finansijskim sredstvima i 
b) karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva 

 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po amortizovanoj vrednosti ako su oba navedena uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih sredstava radi 

naplate ugovorenih tokova gotovine, i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 

isključivo otplata glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
 

Finansijsko sredstvo će se odmeravati po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat ako su oba navedena 
uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom ugovornih tokova 

gotovine i prodajom finansijskih sredstava i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 

isključivo otplate glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
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Finansijsko sredstvo se odmerava po fer vrednosti kroz bilans uspeha osim ukoliko se ne odmerava po 
amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Dodatno, prilikom početnog 
priznavanja, Društvo može neopozivo da naznači finansijsko sredstvo koje inače zadovoljava zahteve da 
se odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha ako se na taj način eliminiše ili značajno smanjuje računovodstvena neusaglašenost 
koja bi inače nastala. 
  
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog modela za 
upravljanje portfoliom u celini. Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka prvog 
izveštajnog perioda nakon promene poslovnog modela. 
 
Društvo nije menjalo svoj poslovni model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve 

reklasifikacije. 

  
Procena poslovnog modela 

 
Poslovni model se procenjuje sa ciljem utvrđivanja da li se sredstvo sa isključivim plaćanjem glavnice i 
kamate klasifikuje po amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Poslovnim 
modelom se utvrđuje da li novčani tokovi nastaju iz prikupljanja ugovornih novčanih tokova, prodaje 
finansijskog sredstva ili oba. 
 
 

Prebijanje finansijskih instrumenata 

 

Finansijska sredstva i obaveze se prebijaju tako da se neto iznos iskazuje u bilansu stanja ako i samo ako 
postoji trenutno zakonsko pravo na prebijanje priznatih iznosa i kada postoji namera za izmirenje na neto 
osnovi ili istovremene realizacije sredstva i izmirenja obaveze. 
 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti koja je, u 
slučaju finansijskih sredstava koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, uvećana za 
transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju finansijskih sredstava. Transakcioni troškovi 
finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha prikazuju se kao rashodi 
perioda u bilansu uspeha.  
 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanja za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska 
sredstva koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti i ulaganja u dužničke instrumente koji se 
odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, uzrokujući neposredni gubitak. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva u blagajni, depozite kod banaka po 
viđenju, i ostala kratkoročno visoko likvidna ulaganja sa dospećem do tri meseca i manje. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti u skladu sa zahtevima MSFI 9 se svrstavaju u kategoriju finansijskih 
sredstava koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti iz razloga što se drže radi prikupljanja 
ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i 
kamate i nisu iskazani prema fer vrednosti kroz bilans uspeha.  
 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 

 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se 
iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjenje za 
očekivane kreditne gubitke. 
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Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili pružene 
usluge u redovnom toku poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili kraće (ili u 
toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže), klasifikuje se kao tekuća sredstva. 
U suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva, tj. dugoročna potraživanja.   
 
 
 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze 

 
Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i 
početno se priznaju prema fer vrednosti, dok se naknadno iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
 
Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćene za robu ulu usluge koje se nabavljaju od 
dobavljača u redovnom toku poslovanja. Ove obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje 
dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on 
traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne obaveze. 
 
 

Vlasnički instrumenti 

 
Društvo naknadno odmerava sva ulaganja u vlasnički kapital po fer vrednosti. Ukoliko rukovodstvo 
Društva odluči da se fer vrednost dobitka i gubitka po osnovu ulaganja u vlasnički kapital prikaže u 
ostalom ukupnom rezultatu, nakon prestanka priznavanja ulaganja nije moguća naknadna reklasifikacija 
dobitaka i gubitaka po osnovu fer vrednovanja u bilansu uspeha. 
 
Dividende od takvih ulaganja i dalje se priznaju u bilansu uspeha kao ostali prihod, kada se ustanovi 
pravo Društva da primi isplatu. 
 
Otpis 

 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti naplate 
i zaključi da ne postoje razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti tj. kada Društvo nema 
opravdanih očekivanja da će povratiti finansijsko sredstvo u celosti ili njegov deo. Otpis predstavlja 
događaj prestanka priznavanja. 
 
Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu prinudne naplate, tamo gde pokuša da 
naplati sredstva koja potražuje, a gde ne postoji razumna očekivanja da će naplata biti izvršena.   
 
Priznavanje i prestanak priznavanja 

 
Kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan kada se 
Društvo obaveže da izvrši kupovinu ili prodaju sredstva. 
 
Prestanka priznavanja finansijskih sredstava se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih 
sredstava, ili po prenosu istih, pri čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. 
Takođe, finansijsko sredstvo prestaje da se priznaje kada se dogode naknadne izmene ugovornih uslova 
finansijskog sredstva koje imaju za posledicu značajnu izmenu novčanih tokova od finansijskog sredstva. 
 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se obaveza utvrđena ugovorom izmiri, otkaže ili istekne 
njeno važenje. 
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Modifikacija 

 
Kada se ugovorni tokovi gotovine finansijskog sredstva ponovo dogovaraju ili se na drugi način 
modifikuju, a ponovo dogovaranje ili modifikovanje nemaju za rezultat prestanak priznavanja tog 
finansijskog sredstva u skladu sa MSFI 9, Društvo procenjuje da li je izmena ugovorenih novčanih tokova 
značajna, imajući u vidu sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova kredita, 
koji u znatnoj meri utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka 
vraćanja zajma kada zajmoprimac nema finansijskih poteškoća. 
 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnih sredstva ističu, i 
Društvo prestaje sa priznavanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog sredstva 
prema njegovoj fer vrednosti. 
 
Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti sredstava čije je priznavanje prestalo i fer vrednosti 
novog značajnog izmenjenog sredstva se priznaje u bilansu uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi 
na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 

Obezvređenje finansijskih sredstava 

  

Društvo unapred procenjuje očekivane kreditne gubitke (ECL) po finansijskim sredstvima merenim po 
amortizovanoj vrednosti i fer vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu obezvređenja 
na svaki datum izveštavanja. 
 
Merenje ECL odražava: 
 

• nepristrasan i iznos ponderisan verovatnoćom koji se utvrđuje vrednovanjem niza mogućih 
ishoda, 

• vremensku vrednost novca i 
• razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili napora na datum 

izveštavanja o prethodnim događajima, trenutnim uslovima i prognozama budućih ekonomskih 
uslova. 
 

Finansijska sredstva koja se mere po amortizovanoj vrednosti i ugovorna sredstva se prikazuju u bilansu 
stanja umanjeni za očekivani kreditni gubitak. Za finansijska sredstva koja se mere po fer vrednosti kroz 
ostali ukupni rezultat očekivani kreditni gubitak se priznaje u bilansu uspeha, a ostale promene vrednosti 
se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu.  
 
 
Pojednostavljeni pristup obezvređenja potraživanja 

 

Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca, ugovorna sredstva i potraživanja 
po osnovu zakupa i meri rezervisanja za gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima 
tokom celokupnog životnog veka. 
 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po osnovu 
potraživanja od kupaca. 
 
Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu tekućih podataka koji se mogu uočiti 
kako bi prikazalo efekte tekućih uslova i predviđanja budućih uslova) za potraživanja od kupaca kako bi 
procenila 12- mesečne očekivane kreditne gubitke ili očekivane kreditne gubitke tokom celokupnog 
životnog veka finansijskih sredstava, shodno tome šta je primenljivo. 
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Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina gubitka 
se priznaje u Bilansu uspeha. 
 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz Bilans uspeha ukoliko se iznos gubitaka po osnovu 
obezvređenja smanji, a takvo smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon priznavanje 
obezvređenja. 
 
3.4. Nematerijalna ulaganja 

 
Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su  
računovodstveni softveri. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine 
generisati ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 
 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, 
nematerijalna ulaganja se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti. 
 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučaju 
kada se mogu očekivati buduće ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovi 
predstavljaju rashod perioda u kojem su nastali. 
 
Obračun amortizacije nematerijalnih ulaganja počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je 
nematerijalno ulaganje raspoloživo za upotrebu. Osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost . 
 

3.5. Nekretnine, postrojenja i oprema  
 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku 
vrednosti i gubitke usled obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po 
nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive 
nabavljenom sredstvu. 
 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će 
buduće ekonomske koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo 
mogu pouzdano meriti. Nabavke nekretnina, postrojenja i opreme tokom godine evidentirane su po 
nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove 
dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti.  
 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira 
vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija 
da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos 
obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to 
sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti, koju 
predstavlja vrednost veća od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. Gubitak zbog obezvređenja se 
priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda. 
 
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po 
osnovu prodaje ili rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom 
amortizacionih stopa koje su određene tako da se nabavna vrednost nekretnina, postrojenja i opreme 
amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku veka upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u 
toku godine se obračunava kada se sredstva stave u upotrebu, odnosno počev od narednog meseca od 
datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
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Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu 
sa sličnim sredstvima, kao i na anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj 
ekonomskih ili industrijskih faktora. Adekvatnost određenog korisnog veka trajanja se preispituje na 
godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija da je došlo do značajne promene faktora koji su 
predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 
 
 
Opis % Procenjeni vek trajanja u godinama 
Mašine 11,11 9 
Motorna vozila 9,09 11 
Nameštaj i ostala oprema 10 - 20 5-10 
Alat  9,09 - 12,5 8-11 
Alat sa kalkulativnim otpisom 20 - 35 3-5 
 
 
 

3.6. Zalihe 
 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. Neto 
prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja nakon 
umanjenja cene za troškove prodaje.  
 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove 
nabavke. Cenu koštanja nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i 
zarada i pripadajući deo opštih troškova proizvodnje. Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne 
ponderisane cene. 
 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je 
potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po 
kvalitetu ne odgovaraju standardima se u potpunosti otpisuju. Ispravka vrednosti - obezvređenje zaliha 
vrši se za materijal i rezervne delove koji su bez promena duže od 1 godine. 
 
 

3.7. Naknade zaposlenima 
 
Kratkoročne beneficije zaposlenih - porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje 
 
U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je obavezno da uplaćuje doprinose 
raznim državnim fondovima za socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i 
na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom zakonom propisanih stopa. Društvo ima 
zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za njihov 
račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Doprinosi na teret 
zaposlenih i na teret poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose.  
 
Dugoročne beneficije zaposlenih  - obaveze po osnovu otpremnina  
 
U skladu sa Pojedinačnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremnine 
prilikom odlaska u penziju u visini 2 bruto mesečne zarade koju je zaposleni ostvario u mesecu koji 
prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, a koje pri tom ne mogu biti manje od 2 prosečne 
mesečne bruto zarade isplaćene u Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje 
otpremnina.  
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Obračun i iskazivanje dugoročnih obaveza po osnovu otpremnina izvršeno je korišćenjem metoda 
sadašnje vrednosti budućih očekivanih isplata, na osnovu obračuna aktuara. Budući da se radi o 
dugoročnim naknadama zaposlenima, a ne o naknadama nakon prestanka radnog odnosa, aktuarski dobici 
i gubici, kao i troškovi prethodne službe  priznaju se u celini u periodu u kome nastanu. Društvo nema 
dodatnih obaveza za naknade zaposlenima po ovom osnovu. 
 

3.8. Rezervisanja  
 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu 
kao rezultat prošlih događaja i kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s 
ekonomskim koristima. 
 

3.9. Kapital 
 
Kapital Društva obuhvata osnovni kapital po osnovu akcijkog kapitala, revalorizacione rezerve, aktuarski 

dobici/gubici i akumulirani rezultat. 
 

3.10. Prihodi 
 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze 
iz vlasništva nad proizvodima i robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani 
po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po 
fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
Društvo priznaje prihod od prodaje proizvoda, robe i usluga, kada izvrši ugovorenu obavezu i kada izvrši 
ugovorenu obavezu i kada se izvrši prenos kontrole nad proizvodima, robom i uslugama. Kod većine 
ugovora, kontrola nad proizvodima, robom ili uslugama prelazi na kupca u određenom trenutku u 
vremenu i naknada postaje bezuslovna.  
 
Prihod se priznaje u iznosu cele transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju Društvo 
očekuje da ima pravo u zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama na kupca, 
isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica.  
 
Prihod se priznaje umanjen za porez na dodatu vrednost, povraćaje, rabate i druge popuste. 
 
Prihodi od prodaje usluga 

 

Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu kada su usluge izvršene. 
 
Prihod se priznaje samo kada je verovatan priliv ekonomskih koristi povezanih sa tom transakcijom u 
Društvo. Kada se rezultat transakcije koja uključuje pružanje usluga ne može pouzdano proceniti, prihod 
se priznaje samo do visine priznatih odgovarajućih rashoda koji se mogu nadoknaditi. 
 
 

Troškovi pribavljanja ugovora 

 
Društvo je izabralo da iskoristi praktična olakšanja za troškove ugovaranja nastale u vezi sa ugovorima 
koji imaju period amortizacije kraći od jedne godine. Ti troškovi se rashoduju po njihovom nastanku.  
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Popusti 

 
Društvo odobrava popuste i rabate kupcima, kako iskazane na fakturi tako i naknadno odobrene. Popusti 
se tretiraju kao varijabilna naknada i pojedinačno se procenjuju prilikom zaključivanja ugovora i ponovo 
se procenjuje na datum prometa. Popusti se obračunavaju na kraju svakog izveštajnog perioda.  
 
 

3.11. Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
 U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i 

usluga za nematerijalna ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal,a i za sopstveni transport nabavke 
materijala i robe. 

 
 

3.12. Finansijski prihodi 
 
 Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostali finansijski prihodi, 

ostvareni iz odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima.  
 
Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 
Prihodi od kamata priznaju se korišćenjem metode efektivne kamatne stope.  
 
 
 
 

3.13.  Ostali prihodi 
 

U okviru ostalih prihoda iskazuju se dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih 
sredstava) i nematerijalnih ulaganja, dobici po osnovu prodaje dugoročnih hartija od vrednosti i učešća u 
kapitalu, dobici od prodaje materijala, naplaćena otpisana potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu 
efekata ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza, prihodi od ukidanja dugoročnih 
rezervisanja, prihodi od usklađivanja vrednosti imovine, pozitivni efekti promene poštene (fer) vrednosti 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, bioloških sredstava i zaliha do visine prethodno 
iskazanih rashoda za ta sredstva po osnovu vrednosnog usklađivanja i ukidanja ispravki vrednosti po 
osnovu vrednosnog usklađivanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 
 

 
 

3.14. Rashodi 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj 
osnovi i utvrđuju se za period kada su nastali.  
 
Poslovni rashodi 
 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu 
vrednost prodate robe, troškove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge 
pružene od strane trećih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, 
marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu. 
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Finansijski rashodi 
 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske 
rashode. Rashodi kamate obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u 
bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u skladu sa načelom uzročnosti. 
Rashodi kamata priznaju se korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
 
Ostali rashodi 
 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, 
postrojenja i opreme i nematerijalnih ulaganja, gubici od prodaje materijala, manjkovi, rashodi 
po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja, 
rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih 
plasmana, zaliha, hartija od vrednosti i potraživanja u skladu sa računovodstvenom politikom 
Društva. 
 

3.15. Porez na dobitak 
 
Tekući porez  
 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na 
dobit pravnih lica Republike Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom 
propisane poreske stope od 15% na osnovicu koju predstavlja oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se 
utvrđuje u poreskom bilansu kao dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha, nakon usklađivanja 
prihoda i rashoda na način propisan poreskim zakonodavstvom Republike Srbije. Iznos ovako utvrđenog 
poreza i iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja.  
 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg 
perioda iskazani u poreskom bilansu, izuzev onih iz kojih proizilaze kapitalni gubici i dobici, mogu se 
iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 
pet godina. 
 
Odloženi porez  
 
Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i 
obaveza i njihove knjigovodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike 
Srbije. Važeće poreske stope na dan bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog dana stupile na 
snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. Skupština Republike Srbije je dana 15. decembra 2012. 
godine usvojila Zakon o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica koji, između 
ostalog, predviđa povećanje poreske stope sa 10% na 15% počev od 1. januara 2013. godine. Odložene 
poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva 
priznaju se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita koji se 
mogu preneti u naredne fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po 
osnovu koje se preneti poreski gubitak i poreski krediti mogu iskoristiti. 
 
Tekući i odloženi porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev 
iznosa odloženih poreza koji je nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao 
ulaganja u akcije pravnih lica i banaka, a koji se evidentira preko revalorizacionih rezervi. 
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3.16. Obezvređenje nefinansijskih sredstava 
 

Gubitak od umanjenja vrednosti nastaje kada je knjigovodstvena vrednost veća od njegovog 
nadoknadivog iznosa. Nadoknadiva vrednost sredstva je vrednost koja je viša između fer vrednosti 
umanjene za troškove prodaje, ili vrednosti u upotrebi navedenog sredstva. Društvo procenjuje na svaki 
datum izveštavanja da li je došlo do umanjenja vrednosti bilo koje kategorije nefinansijskih sredstava na 
osnovu procene naznaka da je vrednost nekog sredstva umanjena. Ukoliko takve naznake postoje, vrši se 
procena nadoknadivog iznosa sredstva. 
 
Ako je nadoknadivi  iznos sredstva manji od njegove knjigovodstvene vrednosti, knjigovodstvena 
vrednost sredstva se svodi na njegovu nadoknadivu vrednost. Gubitak od umanjenja vrednosti utvrđuje se 
na nivou sredstva ili na nivou jedinice koja generiše gotovinu, a kojoj sredstvo pripada. Takvo umanjenje 
predstavlja gubitak po osnovu umanjenja vrednosti koji se priznaje u bilansu uspeha na teret ostalih 
rashoda. 
 
 

3.17. Zarada po akciji 
 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se 
deljenjem neto dobitka koji pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim 
prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku perioda.  
 
 
 
 

4.UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i 
to:  
 
Tržišnim rizicima,  
Riziku likvidnosti, 
Kreditnom riziku. 
 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na 
finansijsko stanje i poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta.  
 
4.1. Tržišni rizik 

 

 

(a) Rizik od promene kursa stranih valuta 

 

Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a 
koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima 
neusklađenosti finansijskih sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i sa valutnom klauzulom. U meri 
u kojoj je to moguće, Društvo minimizira devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 
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U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2021. 
godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
Potraživanja   / 
Ostala potraživanja  646 646 
Kratkoročni finansijski plasmani    / 
Ukupno / 646 646 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 5.916 136.328 142.244 
Primljeni avansi 3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 13.795 26.432 
Ostale obaveze 5.442 60.851 66.293 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 27.522 210.974 238.496 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2021. (27.522) (210.328) (237.850) 

 
 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2020. 
godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
Potraživanja 160 33.425 33.585 
Ostala potraživanja  18.549 18.549 
Dugoročni finansijski plasmani  3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani   390 390 
Ukupno 160 56.216 56.376 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 37.525 119.935 157.460 
Primljeni anansi 3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 14.765 27.402 
Ostale obaveze 29.022 68.071 97.093 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 82.711 202.771 285.482 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2020. (82.551) (146.555) (229.106) 

 

 

 b)        Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na 
njegov finansijski položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih 
stopa u meri u kojoj kamatonosna sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za 
naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 
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U sledećoj tabeli je prikazana izloženost Društva riziku promene kamatnih stopa: 
 
 2021. 2020. 
Instrumenti sa fiksnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze 146.299 156.299 
 (146.482) (156.299) 
Instrumenti sa varijabilnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze   
   

 
Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu 
primljenih dugoročnih kredita od banaka. Krediti koji su primljeni po promenljivim kamatnim stopama i 
izlaže Društvo kamatnom riziku tokova gotovine. Obaveza po kreditu sa promenljivim  kamatnim 
stopama bila je izražena u stranoj valuti ili se radi o kreditu sa valutnom klauzulom (uglavnom EUR). 
Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u 
obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranje.  
 
Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da su tržišne 
kamatne stope na nivou koji je u skladu sa poslovnom strategijom Društva. 

 
 

 4.2. Rizik likvidnosti 

 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima 
finansiranja sa stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u 
odgovarajućem vremenskom okviru.  
 
Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje 
obaveza u trenutku njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i 
praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu 
sa poslovnom strategijom Društva.  

 
Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem: 
 
-Kratkoročnih i dugoročnih kredita  
 

Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2021. godine: 

 

U hiljadama RSD Do 3 meseca 
3 meseca do 1 

godine 
1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja     / 
Ostala potraživanja 646    646 
Kratkoročni finansijski plasmani      
Ukupno 646    646 
       
Kratkoročne finansijske obaveze 1.201 141.043   142.244 
Primnjeni avansi 3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 26.432    26.432 
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Ostale obaveze 66.293    66.293 
Dugoročne obaveze      
Ukupno 97.453 141.043   238.496 
       
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2021. (96.807) (141.043)   (237.850) 

 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2020. godine: 
 

U hiljadama RSD Do 3 meseca 
3 meseca do 1 
godine 

1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja 33.585      33.585 
Ostala potraživanja 18.549     18.549 
Dugoročni finansijski plasmani      3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani 390       390 
Ukupno 52.524   3.852 56.376 
            
Kratkoročne finansijske obaveze 91.798 65.662     157.460 
Primnjeni avansi 3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 27.402       27.402 
Ostale obaveze 97.093       97.093 
Dugoročne obaveze         
Ukupno 219.820 65.662   285.482 
            
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2020. (167.296) (65.662)  3.852 (229.106) 

  

 

4.3  Kreditni rizik  

 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge 
ugovorne strane u izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost 
Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, 
potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 
 
Društvo je izloženo kreditnom riziku i obezbeđenje od kreditnog rizika uspostavljeno je preduzimanjem 
određenih mera i aktivnosti na nivou Društva. U slučaju neblagovremenog izmirivanja obaveza kupaca 
prema Društvu, istima se prekida isporuka proizvoda. 
 
Društvo se pojavljuje kao jemac i garant u kreditnim poslovima prema svojim povezanim društvima . Na 
dan 31. decembar 2021. godine postoji izloženost Društva po osnovu preuzetih obaveza ovog tipa u 
iznosu 848.580  RSD hiljada. 
 

Potraživanja od kupaca 

 

Na izloženost kreditnom riziku utiču individualne karakteristike svakog kupca. 
 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup MSFI 9 za odmeravanje očekivanih kreditnih gubitaka koji 
koristi rezervisanje za očekivane gubitke tokom veka trajanja. 
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Rezervisanje za potencijalne gubitke zasniva se na proceni verovatnoće nastanka događaja statusa 
neizimirenja obaveza dužnika (default), koji se primenjuje od strane Društva kako na osnovu individualne 
analize kreditnog rejtinga svakog dužnika, tako i na osnovu obračuna prosečne ponderisane procene 
iznosa rezervisanja po grupi ili skupu dužnika. 
  
Rezervisanja za očekivane kreditne gubitke potraživanja od kupaca formiraju se u zavisnosti od intervala 
dana kašnjenja potraživanja u odnosu na stopu gubitka utvrđenu u iznosu od 100% potraživanja dospelih 
pre više od 365 dana a koja se ne procenjuju na pojedinačnoj osnovi. Rezervisanja se ponovo procenjuju 
najmanje jednom godišnje i koriguju radi održavanja izmenjenog nivoa rizika, odnosno statistike gubitaka. 

 

Potraživanja od kupaca 

 

Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim 
regionima data je u sledećoj tabeli: 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kupci u zemlji / 33.585 
Kupci u inostranstvu   
- Evro zona   
Ukupno / 33.585 

 

 

 

           Ispravka vrednosti 

 

Starosna struktura potraživanja od kupaca data je u narednoj tabeli: 
 

 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
U hiljadama RSD 2021. 2021. 2020. 2020. 
     
Nedospela potraživanja   31.462  
Docnja od 0 do 30 dana     
Docnja od 31 do 90 dana     
Docnja preko 365 dana 1.455 (1.455) 3.418 (1.295) 
Ukupno 1.455 (1.455) 34.880 (1.295) 

 
 
 
Promene na ispravci vrednosti potraživanja od kupaca date su u narednoj tabeli: 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Stanje 1. januara 1.295 1.295 
Povećanja 160  
Smanjenja   
   
Stanje 31. decembar  1.455 1.295 
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 4.4. Upravljanje rizikom kapitala 
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom 
periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi akcionarima obezbedilo povraćaj (profit), a ostalim 
interesnim stranama povoljnosti, i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove 
kapitala. 
 
Društvo, kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta 
zaduženosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog 
ukupnog kapitala.  
 
 2021. 2020. 
   
Ukupne obaveze  238.496 285.481 
Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  - - 
Neto dugovanje   
    
Ukupan kapital - - 
   
Koeficijent zaduženosti - - 

 

 
 
 4.5. Pravična (fer) vrednost 
 
Poslovna politika Društva je da obelodani informacije o pravičnoj vrednosti aktive i pasive za koju 
postoje zvanične tržišne informacije i kada se pravična vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene 
vrednosti. U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod 
kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske aktive i pasive, pošto zvanične tržišne informacije 
nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, pravičnu vrednost nije moguće pouzdano utvrditi u odsustvu 
aktivnog tržišta. Rukovodstvo Društva vrši procenu rizika i u slučajevima kada se oceni da vrednost po 
kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana vrši ispravku vrednosti.  
 
Fer vrednost finansijskih sredstava koja su iskazana po amortizovanoj vrednosti procenjuje se 
diskontovanjem novčanih tokova korišćenjem kamatne stope po kojoj bi Društvo moglo da pribavi 
dugoročne pozajmice, a koja odgovara efektivnoj kamatnoj stopi. Društvo smatra da iskazana 
knjigovodstvena vrednost potraživanja, nakon umanjenja za ispravku vrednosti po osnovu obezvređenja, 
kao i nominalna vrednost obaveza iz poslovanja, približno odražava njihovu tržišnu vrednost. Fer 
vrednost obaveza po kreditima procenjuje se diskontovanjem budućih ugovorenih novčanih tokova prema 
trenutnoj tržišnoj kamatnoj stopi koja je Društvu na raspolaganju za potrebe sličnih finansijskih 
instrumenata. Ovako utvrđena fer vrednost ne odstupa značajnije od vrednosti po kojoj su iskazane 
obaveze po kreditima u poslovnim knjigama Društva. Rukovodstvo Društva smatra da iznosi u 
priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim okolnostima najverodostojnija i 
najkorisnija za potrebe izveštavanja. 
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5. PRIHODI OD PRODAJE ROBE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 

- Prihod od prodaje robe PPL  na domaćem tržištu                                                                  - 34.067 
Ukupno - 34.067 
 
 
 

6. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 

- Prihod od prodaje proizvoda i usluga PPL  na domaćem tržištu                                                                  - 6.644 
Ukupno - 6.644 
 
 
 

7. SMANJENJE VREDNOSTI ZALIHA NEDOVRŠENIH I GOTOVIH PROIZVODA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Smanjenje vrednosti zaliha nedovrsenih i gotovih proizvoda / 6.502 
   
   
Ukupno / 6.502 
 
 
 
 

8. PRIHODI OD USLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
- Usklađivanje vrednosti robe 18 4.053 
Ukupno 18 4.053 
 
 
 
 

9. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
-Nabavna vrednost prodate robe - 33.899 
   
Ukupno - 33.899 
 
 
 

10. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Troškovi  zarada i naknada zarada 84 63 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret 
poslodavca 14 11 
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Ukupno 98 74 
 
 
 

11. TROŠKOVI AMORTIZACIJE 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi amortizacije:   

- nekretnine, postrojenja i oprema  318 340 
   
Ukupno 318 340 
 
 

12. RASHODI OD USLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
- Obezvređenje materijala 18 6.693 
- Ispravka vred. datih avansa 276  
Ukupno 294 6.693 
 
 
 
 
  

13. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi transportnih usluga  4 
Troškovi zakupnine poslovnog prostora  49 
   
Ukupno / 53 
 
 

14. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi nepoizvodnih usluga 238 340 
Troškovi platnog prometa 10 1 
Troškovi poreza 5  
Ostali nematerijalni troškovi 3  
   
Ukupno 256 341 
  

15. FINANSIJSKI PRIHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Prihodi od kamata   
Pozitivne kursne razlike:   
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- kursne razlike  379 
- efekti valutne klauzule 5 5 

   
Ukupno 5 384 
 

16. FINANSIJSKI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Rashodi kamata od PPL   
Rashodi kamata 4.058 7.883 
Ostali finansijski rashodi 7 3 
Negativne kursne razlike:    

- kursne razlike  378 
- efekti valutne klauzule 1  

   
Ukupno 4.066 8.264 
 

 
17. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI FINANSIJSKE IMOVINE 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Obezvređivanje potraživanja 4.526  
Ukupno 4.526 - 

 
 
 

 
18. OSTALI PRIHODI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kapitalni dobici 38  
Drugi nepomenuti prihodi 2  
   
Ukupno 40 / 
 
 

19. OSTALI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Rashodi po osnovu direktnog otpisa 36 467 
   
Ukupno 36 467 
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20. NETO DOBITAK/GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Prihodi – ispravka grešaka ranijih godina 434  
Rashodi – ispravka grešaka ranijih godina  (3) 
   
Ukupno 434 (3) 
 
 
 

 
21. POREZ NA DOBITAK 

 
Komponente poreza na dobitak  
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Poreski rashod perioda   
Odloženi poreski rashodi/(prihodi) perioda (23) (19) 
    
Ukupno (23) (19) 
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22. NEMATERIJALNA ULAGANJA 

Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u narednoj tabeli: 

U hiljadama RSD 

 
Ulagana u 

razvoj 

Koncesije, 
patenti, 
licence 

Softveri i 
Ostala 
prava 

Ostala 
nematerijalna 

imovina 

Nematerijalna 
imovina u 

pripremi 

Avansi za 
nematerijalnu 

imovinu Ukupno 
Nabavna vrednost        
Stanje na dan 1. januara 2020.   2.906  928   3.834 
Povećanja u toku godine        
Otuđenja i rashodovanja        
Prenosi        
Zatvaranje datih avansa        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2020.  2.906  928   3.834 
Povećanja u toku godine        
Otuđenja i rashodovanja  (2.906)  (928)   (3.834) 
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2021.  0  0   0 
        
Akumulirana ispravka vrednosti        
Stanje 1. januara 2020.        
Amortizacija za tekuću godinu  2.906  928   3.834 
Otuđenja i rashodovanja        
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2020.  2.906  928   3.834 
Amortizacija za tekuću godinu        
Otuđenja i rashodovanja  (2.906)  (928)   (3.834) 
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2021.  0  0   0 
        
Sadašnja vrednost na dan 31. decembra 2020. godine  0  0   0 
Sadašnja vrednost na dan 31. decembra 2021. godine  0  0   0 
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23. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

U hiljadama RSD 

 
 
 

Zemljište 

 
Građevinski 

objekti Postrojenja i oprema 
Ostale nekretnine, postrojenja 

i oprema Ukupno 
      
      
Stanje na dan 1. januara 2020.  0 3.012 0 3.012 
Povećanja u toku godine      
Otuđenja i rashodovanja      
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Zatvaranje datih avansa      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2020.  0 3.012 0 3.012 
Povećanja u toku godine      
Otuđenja i rashodovanja   (182)  (182) 
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Zatvaranje datih avansa      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2021.   2.830  2.830 
      
Akumulirana ispravka vrednosti      
Stanje 1. januara 2020.  0 1.787  1.787 
Amortizacija za tekuću godinu   340  340 
Otuđenja i rashodovanja      
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2020.  0 2.127  2.127 
Amortizacija za tekuću godinu   318  318 

Otuđenja i rashodovanja   (92)  (92) 
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
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Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2021.   2.353  2.353 
      
Sadašnja vrednost na dan  
31. decembra 2020. godine   885  885 
Sadašnja vrednost na dan  
31. decembra 2021. godine   477  477 
 
 
Rešenjem I. II br. 1187/2015 od 12.01.2016. uspostavljena je zaloga na delu opreme radi naplate novčanih potraživanja u iznosu od 2.596.816,67 RSD.
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24. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Učešća u kapitalu:    
-zavisna pravna lica   
-pridružena pravna lica 3.919 3.919 
-ostala pravna lica 5.224 6.113 
Dugoročni finansijski plasmani:   
-povezana pravna lica   
-ostala pravna lica   
Otkupljene sopstvene akcije i udeli   
Ostali dugoročni finansijski plasmani   
   
Minus: Ispravka vrednosti   
učešća u kapitalu 9.143 6.180 
dugoročni finansijski plasmani   
hartije od vrednosti koje se drže do dospeća   
ostali dugoročni finansijski plasmani   
   
Stanje na dan 31. decembra / 3.852 
 
Galeb GTE AD  ima 321 akciju odnosno 1,27 % učešća u  kapitalu Zimpa  AD , na kontu 
041100-učešće u kapitalu ppl evidentirano je 3.919.410,00 rsd a na ispravci ispravci  
potraživanja 67.410,00 rsd. 
Galeb GTE AD ima 1.432,00 akcije odnosno 0,025 % učešća u kapitalu Privrednoj banci AD, 
 na kontu 042100-učešće u kapitalu ppl evidentirano je 5.223.732,00 rsd a na ispravci ispravci  
potraživanja 5.223.732,00 rsd rsd. 

 
 

25. ZALIHE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Materijal 7.769 7.139 
Rezervni delovi  612 
Alat i inventar 11.288 11.288 
Minus: Ispravka vrednosti (19.057) (19.039) 
   
Nedovršena proizvodnja   
Gotovi proizvodi   
Roba 1.539 1.558 
Dati avansi za zalihe i usluge 511 276 
Minus: Ispravka vrednosti  (1.815) (1.558) 
   
Stanje na dan 31. decembra 235 276 
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25. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 

 
Tekući računi društvi su u blokadi od 16.04.2016. 

 
 
 

26. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja od kupaca u zemlji 1.295 1295 
Potraživanja od kupaca u inostranstvu   
Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih povezanih lica u 
zemlji / 33.425 
Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih povezanih lica u 
inostranstvu 160 160 
Ostala potraživanja   
Minus: Ispravka vrednosti – kupci u zemlji  1.295 1.295 
Minus: Ispravka vrednosti – kupci u inost. ppl 160 160 
   
Saldo na dan 31. decembra / 33.585 

 
 
 

27. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja od zaposlenih / 72 
Potraživanja za više plaćen porez na dobit 231 231 
Potraživanja po osnovu pretplate poreza 56 56 
Potraživanja za naknade koje se refundiraju 360 360 
Ostala tekuća potraživanja 160 17.941 
Minus: Ispravka vrednosti (160) (111) 
   
Saldo na dan 31. decembra 646 18.549 
 

 
28. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 7.613 7.613 
Deo dug. kred. koji dospeva do jedne god  390 
Hartije od vrednosti   2.630 
Ostali kratkoročni finansijski plasmani   
Minus: Ispravka vrednosti (7.613) (10.243) 
   
Stanje na dan 31. decembra / 390 
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29. OSNOVNI KAPITAL 
 
Osnovni kapital Društva se u celini odnosi na obične akcije. Na dan 31. decembra 2021. godine, 
akcijski kapital se sastoji od 313.046 običnih akcija, pojedinačne nominalne vrednosti od 590,00 
RSD. Sve emitovane akcije su u potpunosti uplaćene. 
 
Većinski vlasnik Društva je Radoslav Veselinović sa 71,71 % akcija i prava glasa. 
 
Struktura akcijskog kapitala na dan 31. decembra 2021. godine i 2020. godine bila  je sledeća: 
 
Struktura vlasništva  
na dan 31. decembar 2021. godine 

Broj akcija 
% od ukupne 
emisije 

Vrednost kapitala 

Akcije u vlasništvu fizičkih lica 290.786 92,89 171.563.740 
Akcije u vlasništvu pravnih lica 14.042 4,48 8.284.780 
Zbirni kastodi račun 8.218 2,63 4.848.620 
Ukupan broj emitovanih akcija 313.046 100 184.697.140 

 
 
Izvori zajedničke pot. za potrebe stanovanja iznose 4.284.810RSD. 
 
 
 

30. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Obaveze po osnovu kredita prema matičnom, zavisnim i ostalim 
povezanim licima u zemlji 1.201 29.890 
Obaveze po osnovu kredita i zajmova od lica koja nisu domaće 
banke 135.127 90.044 
Obaveze po osnovu kredita od domaćih banaka 5.916 37.575 
   
   
Stanje na dan 31. decembra  142.244 157.459 

 
 
Grupa je izmirila delimično finansijske obaveze koje je imao Galeb GTE. Krajem marta je 

potpisan ugovor o prodaji nekretnina na kojima je postojala hipoteka u korist Komercijalne 

banke, po direktnom zaduženju Galeb GTE. Obaveze za kredit Galeb GTE 00-410-0906609.6  od 
08.12.2011 , u iznosu od 562.570 EUR, po osnovu glavnice i kamate, su u potpunosti plaćene iz 

prodaje imovine jedne od članica grupacije (Zimpa a.d. Ub).  
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31. PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Primljeni avansi 3.527 3.527 
   
Stanje na dan 31. decembra 3.527 3.527 
 

 

32. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Dobavljači – ostala povezana pravna lica u zemlji 459 1.136 
Dobavljači u zemlji 13.336 13.629 
Dobavljači u inostranstvu 12.637 12.637 
   
Stanje na dan 31. decembra 26.432 27.402 
 
 
 

33. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Ostale kratkoročne obaveze 51.017 81.778 
-Obaveze za neto zarade  2.389 2.389 
-Obaveze za poreze i doprinos na zarade 10.413 10.413 
-Obaveze prema zaposlenima - bolovanje 301 301 
-Obaveze po osnovu kamata 17.344 48.115 
-Obaveze za dividende 17.655 17.655 
-Obaveze za učešće u dobitku 1.311 1.311 
-Obaveze prema zaoslenima 1.028 1.028 
-Ostale obaveze  576 566 
   
   
Obaveze po osnovu poreza i ostalih javnih prihoda 15.276 15.315 
-Obaveze za PDV 10.494 10.538 
-Obaveze za poreze, carine i druge dažbine 2.854 2.848 
-Porez na prihode od kapitala dividenda 1.928 1.929 
   
Obaveze po osnovu poreza na dobitak   
-Obaveze po osnovu poreza na dobitak / / 
 
Stanje na dan 31. decembra 66.293 97.093 
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34. OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 
 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. 
Društvo pruža usluge povezanim pravnim licima i istovremeno je korisnik njihovih usluga. 
Odnosi između Društva i njegovih povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i 
po tržišnim uslovima. 
 
 
Kupci povezana pravna lica ino: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
Galeb Group d.o.o. Podgorica organi upravljanja 160.125,42 
Ukupno:                                          160.125,42 

 
 
Dobavljači povezana pravna lica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 132.542,43 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 50.791,91 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 275.696,41 
 Ukupno:                                           459.030,75 

   
 
Obaveze po osnovu jemstva prema zavisnim i povezanim licima: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
- Zimpa a.d. UB organi upravljanja 46.031.024,38 
- Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 4.977,16 
Ukupno                                                     46.036.001,54 

 
Obaveze po osnovu pozajmica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Metaloplastika a.d Šabac organi upravljanja 58.420,40 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 154.623,05 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 279.002,44 
-Galeb Siganlizacija d.o.o. Šabac organi upravljanja 709.017,37 
Ukupno:                                          1.201.063,26 

 
 
Obaveze po onnovu avansa: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
Galeb Group d.o.o. Podgorica organi upravljanja 3.527.406,00 
Ukupno:                                          3.527.406,00 

 
 
 
Obaveze po osnovu kamata zavisnih i povezanih lica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
- Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 161.086,02 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 13.492,82 
Ukupno:                                          174.578,84 
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 Rashodi   iz odnosa sa  povez. pravnim licima: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 42.326,59 

   
Ukupno                                                     42.326,59 

 
 
 
 

35. NEUSAGLAŠENA POTRAŽIVANJA I OBAVEZE 
 
U skladu sa članom 22. Zakona o računovodstvu Društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja 
i obaveza sa dužnicima i poveriocima. Usaglašavanje potraživanja i obaveza izvršeno je sa 
stanjem na dan 31.12.2021. i 2020. godine. 
 
Stanje neusaglašenih potraživanja i obaveza na gore navedeni dan  je sledeće: 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja po osnovu prodaje / 33.585 
Plaćeni avansi  235 276 
Ostala potraživanja 719 18.549 
Kratkoročni finan. plasmani   
Ukupno neusaglašena potraživanja  / / 
   
Obaveze iz poslovanja  26.432 27.402 
Primljeni avansi 3.527 3.527 
Dugoročne i kratkoročne finansijske obaveze 284.488 281.594 
Ostale obaveze  - - 
Ukupno neusaglašene obaveze 25.973 30.929 
 
 
Usaglašena su potraživanja u iznosu od 100%,  nema neusaglašenih potrživanja ni tekuće ni 
prethodne godine. 
 
Obaveze su u celosti usaglašene sto se tiće banaka i finasnijskih instucija, prema povezanim 
licima i prema državi, kako prošle tako i tekuće godine. Dobavljači domaci i ino nisu usaglašeni 
ni prošle ni tekuće godine, na poslate IOSe nismo dobili odgovore, i to sve se uglavnom odnosi 
na obaveze iz prethodnih godina. 
 
 

36. POTENCIJALNE OBAVEZE I POTENCIJALNA SREDSTVA 
 
a) Rezervisanje po osnovu sudskih sporova 
 
 Rezervisanje za sudske sporove se formira kada je verovatno da postoji obaveza čiji se iznos 
može pouzdano proceniti pažljivom analizom.Pitanja koja su ili potencijalne obaveze ili ne 
zadovoljavaju kriterijume za rezervisanje se obelodanjuju, osim ako je verovatnoća odliva 
resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala.  
 
Društvo sa stanjem na dan bilansa nema sudska sporova. 
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b) Izdata jemstva i garancije 
 
Društvo se javlja kao jemac  po ugovorima o kreditima. 
 
 

PREGLED DATIH JEMSTAVA po kreditima 

     

Kompanija Banka Plasman 
Saldo na dan 

31.12.2021. u RSD 
Ugovor o jemstvu 

GALEB 

GROUP 

DOO 

EOX MATRIX (Fond za 

razvoj) - Ugovor o 

ustupanju potraživanja 

688/2021 

Ugovor o kreditu br.19596 361.854.844,24 
Ugovor o jemstvu od 

30.04.2010. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

EOX MATRIX (Fond za 

razvoj) - Ugovor o 

ustupanju potraživanja 

688/2022 

Ugovor o kreditu br.19628 135.803.939,41 

Ugovor o jemstvu br. 

19628/2 od 

25.05.2010. 

SIGMA AD SOFT FINANCE (OTP) 

Ugovor o kreditu broj 00-

421-

0601584.2/KR2011/321 

od 27.05.2011. 

70.072.801,81 
Ugovor o jemstvu od 

01.07.2011. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

SOFT FINANCE (OTP) 

Ugovor o kreditu broj 00-

421-

0601583.4/KR2011/318 

od 27.05.2011. 

114.367.940,37 
Ugovor o jemstvu od 

01.07.2011. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

Ugovor o kreditu broj LBA 

70-285254  

GALEB 

GROUP 

DOO 

SOFT FINANCE 

(ProCredit Bank) 

Ugovor o kreditu 

0241001384403 

99.264.947,63 

Aneks I Ugovora o 

jemstvu br. GA 

7042001285254 

265-0000001576266-56 
GALEB 

METAL 

PACK DOO 

SOFT FINANCE 

(Raiffeisen banka a.d.) 

Ug.o ustupanju 

potraživanja OPU 

193/19 

265-0000001576283-05 

40.807.123,20 
Ugovor o jemstvu od 

21.12.2011. 

GALEB 

METAL 

PACK DOO 

Komercijalna banka 

Aneks br. 4 Ugovora o 

preuzimanju duga 

kreditna partija broj 00-

410-0600256.9 

26.408.175,36 

Aneks 4 Ugovora o 

preuzimanju duga 

kreditna partija broj 

00-410-0600256.9 

Ukupno 848.579.772,02   

Primljena jemstva GALEB GTE na dan 31.12.2021. 

        

Banka Vrsta plasmana  
Saldo u RSD 

31.12.2021. 
Primljena jemstva 
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SOFT FINANCE 

(Opšta bolnica 

Atlas ) 

Ugovor o dugoročnom 

kreditu broj 

10832310-

5100830922 

18.861.264,60 

Ugovor o solidarnom jemstvu 

Radoslav Veselinović 10832310-

5100830922/1, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb FSU 

a.d. 10832310-5100830922/2,  

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Zimpa Ub 10832310-

5100830922/3, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Rent 

d.o.o.10832310-5100830922/4, 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Sigma a.d. Subotica 10832310-

5100830922/5; Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb 

Metaloplastika a.d. 10832310-

5100830922/6;Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Group 

, 10832310-5100830922 

SOFT FINANCE 

(Opšta bolnica 

Atlas ) 

Ugovor o dugoročnom 

kreditu za investicije 

sa subvencionisanom 

kamatnom stopom 

broj 10532200-

5100611027 

11.019.688,74 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Galeb Group 10532200-

5100611027/1, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb 

Metaloplastika a.d.10532200-

5100611027/2, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb FSU 

a.d 10532200-5100611027/3, 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Zimpa Ub 10532200-

5100611027/4, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Rent 

d.o.o.10532200-5100611027/5 

00-413-01118684 142.398,98 

00-413-01118722 63.386,15 

00-413-01118749 7.036,11 

00-413-0111875.7 2.554,43 

00-413-0111873.0 12.074,86 

Komercijalna 

banka Ugovor o 

okvirno iznosu za 

angažovanje banke 

po osnovu 

izdavanja dinarskih 

i deviznih, 

činidbenih i plativih 

garancija i 

otvaranja 

akreditiva sa 

odloženim 

polaganjem pokrića 

i stand by 

akreditiva broj 00-

418-0000149.6 

00-413-0111869.2 22.157,78 

Galeb FSU a.d. Beograd, Zimpa 

a.d. Ub, Galeb Group d.o.o. 

Beograd 
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SOFT FINANCE 

(Wiener Stadtsche 

Osiguranje) 

Ugovor o upisu i uplati 

prve emisije obveznica 

bez javnog poziva 

izdavaoca 

59.003.530,04 
Galeb Group d.o.o. Beograd, 

Galeb FSU a.d. Beograd -  

Ukupno 89.134.091,69   

 
 
Obaveze po kojima je Galeb GTE jemac izmiruju članice grupacije prema planovima otplate 

usvojenim kroz UPPR-ove, tako da nijedna obaveza drugih članica grupacije neće pasti na teret 

Galeb GTE. Cilj i namera menadžmenta je da se u potpunosti otplate sve obaveze prema 

finansijskim poveriocima svih članica grupacije, uključujući i Galeb GTE. 
 
 

          v) COVID-19 
    

Globalni izazov u 2021. godini, baš kao i prethodne godine, ostaje epidemija virusa „SARS-
Co-2“, koja generalno ima negativan uticaj i na globalnu i na domaću ekonomiju. Republika 
Srbija priklјučila se zemlјama širom sveta u smislu da preduzima razne mere u cilјu suzbijanja 
širenja ovog virusa, kao i razne mere podrške privrednim subjektima i stanovništvu. 

 
Rukovodstvo Društva preduzima sve neophodne zdravstvene i ostale mere prevencije i 

borbe protiv pandemije ovog virusa, a na osnovu preporuka i uredbi nadležnih državnih organa i 
kontinuirano prati sve aktivnosti i nove informacije u cilјu blagovremenog reagovanja. 

 
Društvo je donelo set operativnih mera u cilјu zaštite zdravlјa zaposlenih na radu i 

obezbeđivanja kontinuiteta poslovanja u prethodno opisanim uslovima. Proces poslovanja 
organizovan je uz visoke mere zaštite zdravlјa zaposlenih i rukovodstvo ulaže napore da 
obezbedi kontinuitet poslovnih aktivnosti, a na način da budu zadovolјeni postavlјeni cilјevi, što 
podrazumeva i izmenu u određenim strategijama. 

 
Na osnovu trenutno raspoloživih informacija i procene ostvarenja planova, rukovodstvo 

smatra da trenutna situacija prouzrokovana globalnim prisustvom navedenog virusa će uticati u 
manjoj meri na pad poslovnih aktivnosti i prave se planovi kako da se taj pad svede na najmanju 
moguću meru, uz očuvanje i zaštitu zdravlјa zaposlenih.  
 
 

37. NAKNADE ZA REVIZORSKE USLUGE 
 
 
Naknada za reviziju za tekuću godinu je ugovorena u iznosu od 141 hiljada RSD, a za 
prethodnu godinu iznosila je 155 hiljda RSD. 
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38. PRIMANJA RUKOVODSTVA I KVALIFIKCIONA STRUKTURA ZAPOSLENIH 
 
 
 

Primanja rukovodstava - direktor 2021. 
Zarade 98.196,51 
Otpremnine / 
Pozajmice / 
Ostala plaćanja / 

 
 
 
 
                 

Kvalifikaciona struktura zaposelnih 
Stepen stručne spreme Broj radnika 
VII stepen 1 

 

 
 
 

DOGAĐAJ NAKON DATUMA BILANSA 
 

Nisu postojali značajni događaji nakon izveštajnog perioda koji bi zahtevali korekcije i 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili napomenama uz finansijske izveštaje sastavljene 
na dan 31. decembar 2021. godine i za godinu tada završenu.  
 
U februaru 2022. godine Ruskoj Federaciji su uvedene sankcije od strane Evropske Unije zbog 
vojne invazije na Ukrajinu. Ovakvo stanje stvari na evropskom tržištu može imati određene 
nepovoljne implikacije na privredne subjekte iz Republike Srbije pre svega u povećanju cena 
energenata pa samim tim i većoj inflaciji u 2022 godini. Rukovodstvo Društa ne može 
predvideti  dalje efekte krize na svoje Fi u 2022.godini. Društvo ne nabavlja robu i ne plasira 
robu na navedena tržišta i očekivanje je da situacija neće značajnije uticati na 
poslovanje u 2022.godini 
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A3gputinta cMo peBh3njy np|4noxeHxx OxHaHcxjcKrax raseuraja npHBpeAHor ApyuTBa ,,Galeb GTE,, a.4.
SeorpaA (y Aa..beM rexcry: ,,,Qpyureo"), xoju o6yxaarajy 6rnaHc craba Ha AaH 31. AeqeM6pa 2021. roAnHe,
6raaxc ycnexa, lr3seurraj o ocraroM pe3yrrary, x3BeuJTaj o npoMeHaMa Ha xan]irany H t,l3BeuJTaj o roxosriMa
roroEr,rHe 3a roAxHy xoia ce 3aBpuaBa Ha raj AaH, xao x nperneA 3Ha,{ajHhx paqyHosoAcraeHxx nor}rrhxa },1

HanoMeHa y3 0HHaHcxjcxe x3BeuJTaje.

flo HaueM MxriJ/belby,3601 3Haqaja nr4Talba onrcaHr,lx y o,o,erbxy OcHoBa 3a HerarhBHo Ml4trrbebe,
npraoxerr QuxaxcrjcKH H38euJrajh xe noxa:yjy rcrrruro r o6jexuaao QxHaHcxjcxe no3xqlije ApyurBa Ha

4ax 31. geqem6pa 2021. to+ He Kao t,t pe3ynrare lberoBor nocnoBalba H roxoBe roroorHe 3a roAhHy xoja ce
3aBpuaBa Ha rajAaH, y cxnaAy ca pa'{yHoBoAcroeH}1M nponrcxMa peny6arxe Cp6rje.

Ocxoeo eo xezamueHo Muurtberbe

Pe8x3xjy cMo x3Bpuxnr y cMaAy ca MebyHapoAHxM craHAapAxMa pesx3xie (MCp). Haue oArosopHocrh y
cxnaAy ca rxM craHAapAl4Ma cy Aera,6Hxje onxcaHe y oAeruxy r:aer.r.rraja OdzoaopHocm peeu3opo 30 peawujy
Quxoxcujcxux B,ewmojo. Mr cMo He3aBxcHh y oAHocy Ha ApyuJr8o y cKnaAy ca Erh.rKxM xoAexcoM 3a
npooecroHarHe paryxoaofe 046opa:a melyxapo4xe erxqxe craHAapAe 3a paqyHoBoie (t1EC6A Ko4exc) }a

err'iKhM 3axreal4Ma Koix cy pene8aHrHx 3a Hauy peeraxjy $rxaxo,rjcxxx x3Beu.,Taja y peny6nn4u Cp'njn u
ACnyHAAt4 CMO HaUJe Apyre erHqxe oAroEopHocrH y cxnaAy ca oBrM 3axreBl4Ma. CMarpaMo Aa cy peBx3xjcKH

Aoxa3t,t xoje cMo npl6aernu 4oaotxl.t x aAexBarHr Aa HaM npyxe ocHooy 3a HauJe Mhulrbelbe.
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ApyurBo je y 2021. roAl.tHr.,t Icxa3ano ry6rrax y lsxory o4 9.074 xrrua4e pCp, axyrraynrpatn ry6rrax y ,tsHocy
oA 429.929 xn.rua4a PC!, n ryowax [3HaA BHcxHe xan[rana y x3Hocy o4 236.962 xxrba,qe pqA. nopeA
HaBeAeHOr, xparxopoqHe o6aBe3e Apy[ur8a xa 4ax 31.4eqer'r6pa 2021. roAxHe aehe cy o4 rueroae o6prxe
uMoBr4He 3a 237.515 xhrbaAa PCA. nocno8Hr paqyHx Apyursa cy y HenpeKxABoj 6aoxa4u o4 19. anphra
2016. ro4uxe.,Qo4arxo, xao uro je o6enoAalbeHo y HanoMeHx 36, noreHqxjarxe o6asese ga r3Aara ieMCrsa
14 rapaHql4ie no8e3aHxM nhqhMa cy Ha AaH 31. 4eqem6pa 2021. roAxHe hcxa3aHe y la3Hocy oA g4g.5go xHrbaAa
PCA. nopeA rora, Tol{oM 2018. roAxHe npexhHyro je cnpoeof;erue yHanpeA np}anpeMrbe}ior ulaHa
peopraHH3aqxje (yl-lllP). Ycne4 rora, naLue je mru:rueree 4a Ha'{eno cra,nHocrr nocaoearoa xoje ie npHMetteHo
npxnIlxoM cacraB.,barua Qrxaxcujcxrx h3BeuJTaja Hr,tje nphMepeHo on14caHHM oKonHocrxMa.



h3BEIIJTAJ HE3ABI,iCHOr pEBr3OpA (HACTABAKI

CKynuinrHx axqroHapa npHBpeAHor Apyu[aa ,,Galeb GTE., a.4. Eeorpa4 (xacaaaxt

Ct<pemorbe no$be

Cxpehemo naxrey Ha cae4ehe nrra}be:

,(,pyureo he y HapeAHoM nephoAy npeAarr nopecxn 6rnaxg nopecxy nphjaBy 3 a ?OZ!. toAuiy,qxjx je poK
3a noAHouielbe o(oAHo 3aKoHcxoj perynarxs14 Peny6nrxe cp6xje Ao 30. jyHa 2022. roAuie. pyKoBoAcrso He
oeeKyje MarepxjanHe pa3nxKe y x3Hocy nopeaa xa 4o6r,rraK HaxoH npeAaje nopecxor 6rnarca 3a2ozl. toAuHy
c o6aopor,r Ha ry6xrax (ojr je ocr8apeH y rexyhoj h nperxoAHxM roAuHaMa.

no HanpeA HaBeAeHoM nxralby Hl4je u3paxeHa pe3epBa y HauJeM MruJ/beby.

K!bWH o pee usujcKo n u m a rbo

Kruyvxa peararjcxa nhrarba cy nhralba xoja cy, no HauJeM npoQecroranxom npocy!r.raaruy, 6rana o4 xajaeher
3Haqaja y peBx3xj[ oHHaHcxjcKux x3BeuJraja 3a rexyhh neproA. oBa nHra]6a cy pa3MarpaHa y xoHrexcry
peex:uje QrxaxcrjcKlx H3Ber.xraja y qenxHx r y Qopmuparey HaLrer Ml4llrbe$a o lblMa, h HllcMo H3Herr4
x3ABojeHo M14rll,belbe o oBllM nhralbrMa.

Octaa nltrama xoje cy onracaHa y oAe,.bxy OcHoBa 3a HerarhBHo Mr4rlrbe16e, yfgpAtlnu cMo Aa HeMa Apyrxx
peaH3rjcxr4x nxralba Koja rpe6a Aa AoAarHo caonuJTl4Mo y HauJeM ta3BeuJTajy.

Odzoeopxum pyxooodcmao u au4o oenauthexux eo ynpoerborbe sd euHoHcujcxe useeumoJe

PyKoBoACrBo je oAroBopHo 3a npxnpeMy u Qep npeserraqrjy o'xx ohHaHcxjcxlx r43'euJraia y cK.naAy ca
paqyHoBoAcrEeHxM nponxcl4Ma Peny6nxKe cp6[je x 3a oHe xHrepHe KoHTpone 3a xoje pyxoBoAcrBo yr8pAx
4a cy norpe6ue 3a npxnpeMy ohHaHcxjcKxx r:eeumja xojr He caApxe MarephjanHo 3Ha,{ajHe norpeuJHe
HCXa3e, HacTa/le ycneA xp14MxHanHe paAlbe L4x rpeuJxe.

llpr cacraa,raruy Qr4HaHcrjcxhx r43BeuJraja, py*o'oAcr8o je oArosopHo 3a npoqery cnoco6xoc, ApyuJr'a Aa
HacraBx ca nocroBabeM y cknaAy ca Haqe,noM cfa,,,ocra, o6enogaroyjyhu, no norpe6l, nxralba Koja ce
oAHOCe Ha CTanHOCT nOCnOEalba h npxnpeMy Haqena crarHocn4 noc.noEatba xao l{ paqyHoBoAcrBeHe ocHoBe,
ochM axo pyKoBoAcroo HaMepaoa Aa AuRaAAupa nnu na o6yctaan nocroaarbe, x.nt,l HeMa Apyry peanHy
MoryhHocr Aa ro ypaA[.

.Ilrqa osnau:hexa 3a ynpaBrbalbe c.y oAroBopHa 3a HaArneAabe npoqeca sunaxcujc6or |43BeuJ1aBalba
ApyurrBa.



CKynrurvHr a(qroHapa npxBpeAHor ApyurrBa ,,Galeb GTE" a,A. EeorpaA (HacraBax)

Odzo€opHocm peowopa sa peeuruJy OuHaHcujcKux Boewmajd

Haur qua je crliqatbe pa3yMHor yBepaBaba o roMe jecy nx orHaHcnjcxr u3seuJTaju y3erl,r y qenhHx, 6e3

Marepx.iarHo 3HaqajHor norpeuHor npxxa3xEarba ycneA KpxMxHanHe paAfbe ,rrl,i rpeuKe x x3AaTx l13BeuJraj

He3aaHcHor peBh3opa Kojx yxrbyqyje Hauje M[u.r,De]be. yBepaBa]be y pa3yMHoj Meph o3HaqaBa Brcox HHgo

yEepaEarba, anH He npeAcraE.,ba rapaHql4jy Aa he peBh3xja cnpoBeAeHa y cKnaAy ca McP yBex orxpr.rrH

MarepxjanHo norpeuHe [cxa3e axo raxah ],icka3h nocroje. norpeuJH7' ncKa3y. Mory Aa HacraHy ycneA

xpr4MxHanHe paAbe xnx rpeuxe u cMarpajy ce MarephjanHo 3HaqajHxM aKoje paayruxo orexuaarr 4a he otr,
noie,a,xHa,{Ho xnra cyMapHo, y qar}4 Ha eKoHoMcxe oMyKe KopxcHxKa .qoHere ua ocHoey oanx Qr.rHaHcxjcxxx
la3Belxraja.

Kao cacraBHx Aeo peBx3l4je y cx.flaAy ca MCP, npxMelbyjeMo npoQecnoxaruo npocytlnaa}be x oApxaBaMo
npoQecuonaarr cxenruqx3aM ToxoM peBx3hje. Mu raxofe:

. npeno3HajeMo x npoqelbyjeMo px3uxe oA MarepxjanHo 3HaqajHyx norpeuHlax rcxa:a y Qrxaucrjcxnrvr
u3BeurajrMa, Hacranxx ycneA xphMxHanHe paArbe t4nx rpeu'lxe, o6nrxyjelro ra o6aaruamo nocrynxe peBx3xje
(ao peaKqhjy Ha re plasxKe u npn6aaruar"ro peBx3]4jcKe Aoxa3e xojx c.y aAeKBarHx r,r Ao8orbHl.i Aa oclrypajy
ocHoBy 3a Haure Ml4ur.,belbe. Ph3xK HeoTKp[Barba 3HaqaiHor norpeuHor npxxa3Isarba HacTanor ycneA
npoHeBepe .ie eehr op, pr43uxa Hacranor ycneA rpeuJxe, 3aro urro xpxMhHanHa paAba Mox{e Aa yxJbyqx
yApyxl4eal6e, QancuQnxoaarue, HaM€pHe nponycre, naxHo npeAcraBrbalbe rnt:ao6uaaxerse xHTepHhx

xoHTpona.

. C qeMo pa3yMeBa}be o HHrepHxM xoHTponaMa Koje cy peneBaHrHe 3a peBh3xjy paAx ocMhUJ/baBaba
nocrynaKa peB[3raie xojx cy np]4KnaAHr y AarrM oxonHocrxMa, a.nh He y qlrby H3paxa8arba Mxurberba o
e014KacHocrh cxcreMa 14HTepHux KoHTpona ApyuJTBa.

. BpuJxMo npoqeHy npxMelbeHrx paqyHoBoAcrBeHtax noruflaKa h y Kojoj Mepu cy pa3yMHe paqyHoBoAcrBeHe

npoqeHe x noaeaaxa o6e,no4atbxBarba Koje ie h3BpriJhno pyr{oBoAcrBo.

. AoHocl,rMo 3aK.GyvaK o np14KnaAHocru np14MeHe Hai.{era cranHocrx xao paqyHoBoAcrBeHe ocHoBe oA crpaHe
pyKoBoAcrBa { Ha ocHoBy npHxyn,|beHxx peat:ujcxr.tx 4oxa3a, A,a n}r nocrojn Marept,l.ianHa Her3BecHocr y Be3la

ca AorabajHMa rnx ycnoB|4Ma xojla Mory Aa H3a3o8y 3Ha,{ajHy cyM}by y norneAy cnoco6HocrH ApyuJTBa Aa
HacTaBH ca nocnoBalbeM y cKraAy ca HaqenoM cranHocrx. AKo 3aK,rbyqxMo Aa nofiojx MarepxranHa
Her43oecHocr, AyxHh cMo Aa y cBoM h3aeuJTajy cxpeHeMo naxlby Ha noBe3aHa o6eno4arursarua y
Qrnaxcrjcxr,r* [3eurajrjMa unut aKo raxaa o6eno4arstBalba Hxcy aAeKBarHa, 4a mo4rQrxyjearro ceoje
Mr4u.r/belbe, Hauh 3aKrby.ir.!,1 ce 3acHh8ajy Ha peBx3r4jcxxM AoKa3xMa npxxynrbeHrM Ao AaryMa r3BeuJTaja
pe8x3opa. MebyrxM, 6yAyhr Aorabajh unu ycrtoBtl Mory 3a nocneAxqy Aa rMa.iy Aa ApyurrBo npecraHe Aa
nocnyje y cxra4y ca HaqenoM cranHocrr.

. BpuJxMo npoqeHy yxyflHe npe3eHraqlje, crpyxrype ra ca4pxaja QlNaxcujcxux raaeura.ia, yxruyryjyhra
o6eroAarbhBaba, n 4a nu qr y SunancxjckuM x3BeurajhMa npxKa3aHe ocHosHe rpaHcaxqAje u Aoabaiu Ha

TaxaB HaqqH Aa ce nocrunre Qep npesexrar{r,rja.

tI3BEuJTAJ HE3ABIlCHOr pEBlr30pA (HACTABAKI



l43BElrTAJ HE3ABiICHOr pEBX3OpA (HACIABA!{}

Odzuopxxm peeBopa 30 peeBujy Suxoxcujcxux useeutmoja (xocmaeax)

o CaonuragaMo nrqrma oanaLuheNum 3a ynpaB/batbe, r:uef;y ocranor, nnaHHpaHh 06raM x BpeMe peBl,l3l4je
x 3HaeajHe peBx3opcxe xanaee, yxruyvyjyh[ c8e 3HaqajHe HeAocrarKe y hHTepHxM xoxrpoaama xoje cmo
r4enruQrxoeaar roKoM peBH3Hie.

. Taxol)e, AocraBrbaMo nHqxMa o8nauJheHuM 3a ynpaBrbarse raxQopr,aaquje 4a calo ycxaafear ca
perteBaHTHt4M errqxl4M 3axreor4Ma y norneAy He3agrcHocrr4 u 4a her,ao hx o6asecrtlr!4 o cBxM oAHoc!4Ma x
ocra/rhM nrrar.br4Ma 3a Koja Moxe pa3yMHo Aa ce npernocIaBx Aa yrxqy Ha HauJy He3aBrcHocr, x rAe je To
moryhe, o noaelaxxM MepaMa 3auJTxre.

. OA nuralba xoia cy caonuJreHa rrqrma oenauhexhM 3a ynpaB,,balbe, Mx oApeDyjeMo Koja nrrarua cy 6rna
oA HajBehe saxHocnr y pe}y'3r/ju Qrxaucujcxr.lx ll:eeuraja aa rexyhr,r nepxoA 11 crora cy x.rbyqHa pe8r3xjcxa
nurat5a. Mu onxcyjeMo oBa nxra$a y r3BeuJrajy peB!.t3opa, ocxM axo 3aKoH x 

^t4 
perynaTt/'sa Acxruy,ryje jaexo

o6ero4arorearoe o roM nxrarby xnr KaAa, y H3y3erHo perxhM oxo/lHocrhMa, yrBpAxMo Aa nxralbe He rpe6a
4a 6y4e yxruyveno y u:aeura.j peeraopa, :aro ulro.le pa:yMHo oqexfiBarx Aa HerarhBHe nocneANqe 6y4y aehe
Hero xopHcrH oA raxse xoMyHxRaqxje.

Uzeewmoj o aryzuM 3dxoHcKu$ u peeyramopHuq goxmeeuho

foA}lur]bx r43Beuraj o nocno8aby Apyrur8a 3a 2O2L. toAAHy xojra yxrsyvyje ,t x3seuJraj o KopnoparxBHoM
ynpaBrbarby cacraBrbeB je Ha ocHoBy 3axreBa Aarhx y qnaHoBxMa 34 x 35 3aKoHa o paqyHoBoACTBy I ycxaa!ex
je ca nojeAxHaqHxM OxHa 3BeurrajhMa ApyurBa 3a nocnoBHy 202!. toAAHy.

AaHrjena qBejHh

OB,nauheHH peBx3op

J tya"i,{
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1. OSNIVANJE I DELATNOST 
 
„GALEB GTE“ a.d. Beograd (u daljem tekstu „Društvo“) matični broj 07092008, PIB 100003197 
osnovano je  1984. godine i od tada prošlo kroz niz organizacionih i pravnih transformacija. Danas je to 
akcionarsko društvo, čijih se 71,71% udela nalazi u vlasništvu Radoslava Veselinovića kao većinskog 
vlasnika.Preostalih 28,29% akcija pripada malim akcionarima.  Akcije Društva se kotiraju na 
Beogradskoj berzi. 
 
Osnovna delatnost Društva je proizvodnja televizijskih i radio-predajnika i aparatura za telefoniju i 
telegrafiju.   
 
Na dan 31.12.2021. godine, društvo  ima 1 zaposlenog, a 31.12.2020. godine društvo  ima 1 zaposlenog.  
Prema podacima iz 2021. godine, društvo je  razvrstano u mikro pravno lice. Srednji kurs evra na dan 
31.12.2021. godine iznosio je 117,5821 dinara.  
 
Matični broj preduzeća je 07092008, a PIB 100003197. 
 
 

2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

2.1. Izjava o usklađenosti 
 
Društvo vodi evidenciju i sastavlja redovne finansijske izveštaje u skladu sa važećim Zakonom o 
računovodstvu (Službeni glasnik RS 73/2019) i ostalom primenljivom zakonskom i 
podzakonskom regulativom u Republici Srbiji. Za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i 
obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima Društvo je, kao veliko pravno lice, u obavezi 
da primenjuje Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“) koji u smislu Zakona 
o računovodstvu podrazumevaju sledeće: Konceptualni okvir za finansijsko izveštavanje 
(„Conceptual Framework for Financial  Reporting“), Međunarodni računovodstveni standardi-
MRS („International Accounting Standards-IAS“), Međunarodni standardi finansijskog 
izveštavanja-MSFI („International Financial Reporting Standards-IFRS“), tumačenja izdata od 
strane Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda („International Financial Reporting 
Interpretations Committee-IFRIC“), čiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadležno za 
poslove finansija („Ministarstvo“). 
 
Prevod MSFI koji utvrđuje i objavljuje Ministarstvo čine Konceptualni okvir za finansijsko 
izveštavanje, osnovni tekstovi MRS i MSFI izdati od Odbora za međunarodne računovodstvene 
standarde, kao i tumačenja izdata od Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda, u 
obliku u kojem su izdati, i koji ne uključuju osnove za zaključivanje, ilustrujuće primere, 
smernice, komentare, suprotna mišljenja, razrađene primere i drugi dopunski objašnjavajući 
materijal koji može da se usvoji u vezi sa standardima, odnosno tumačenjima, osim ako se 
izričito ne navodi da je on sastavni deo standarda, odnosno tumačenja. Prevod MSFI utvrđen je 
Rešenjem Ministra finansija o utvrđivanju prevoda Konceptualnog okvira za finansijsko 
izveštavanje i osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno 
Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja broj 401-00-4351/2020-16 od 13. oktobra 
2020. godine, koje je objavljeno u Službenom glasniku RS br. 123/2020 i 125/2020, objavljeni 
su prevodi svih MRS, kao i MSFI zaključno sa MSFI 16 “Lizing”. Navedeni prevod MSFI 
primenjuje se od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2021. godine. 
Izmenjeni ili izdati MSFI i tumačenja standarda, nakon ovog datuma, nisu prevedeni i objavljeni, 
pa stoga nisu ni primenjeni prilikom sastavljanja priloženih finansijskih izveštaja.  
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S obzirom na napred navedeno i na to da pojedina zakonska i podzakonska regulativa propisuje 
računovodstvene postupke koji u pojedinim slučajevima odstupaju od zahteva MSFI kao i to da 
je Zakonom o računovodstvu dinar utvrđen kao zvanična valuta izveštavanja, računovodstveni 
propisi Republike Srbije mogu odstupati od zahteva MSFI što može imati uticaj na realnost i 
objektivnost priloženih finansijskih izveštaja. Shodno tome, priloženi finansijski izveštaji se ne 
mogu smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u potpunoj saglasnosti sa MSFI  na način 
kako je to definisano odredbama MRS 1 „Prezentacija finansijskih izveštaja“. 
 
Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako 
drugačije nije navedeno u računovodstvenim politikama koje su navedene u daljem tekstu. 
 
Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja propisani su Pravilnikom o sadržini i formi 
obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna 
društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS, br. 89/2020“). Reklasifikacija je urađena 
zbog promene obrazaca. 
 
Ovi pojedinačni finansijski izveštaji odobreni su od strane odbora direktora dana 25.03.2022. godine. 
 

2.2. Pravila procenjivanja 
 

Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela prvobitne (istorijske) vrednosti, osim za sledeće 
pozicije: 
 

• Finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti (kroz ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha), 

• Finansijska sredstva koja se vrednuju po amortizovanoj vrednosti, 

 
 

2.3. Zvanična valuta izveštavanja 
 
Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara (RSD), koji je funkcionalna valuta Društva i 
zvanična valuta u kojoj se podnose finansijski izveštaji u Republici Srbiji. Osim ako nije drugačije 
naznačeno, svi iznosi su navedeni u dinarima zaokruženi u hiljadama. 
 

2.4.  Korišćenje procenjivanja 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu primenjenim okvirom za izveštavanje zahteva od rukovodstva 
korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane 
vrednosti sredstava i obaveza, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i 
pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i različitim informacijama raspoloživim na dan 
sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim okolnostima. Na bazi ovih 
informacija se formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće neposredno 
potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti 
koja je procenjena na ovaj način. 
 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene, su predmet redovnih provera. 
Revidirane računovodstvene procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena 
ima uticaj samo na dati period, ili za period u kojem su revidirane i za buduće periode, u slučaju da 
revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 
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Informacije o oblastima kod kojih je stepen procene najveći i koje mogu imati najznačajniji efekat na 
iznose priznate u finansijskim izveštajima Društva, date su u okviru sledećih napomena: 
 
• Napomena 3.3 – Obezvređenje finansijskih sredstava, 
• Napomena 3.3 – Obezvređenje potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja, 
• Napomena 3.5 – Koristan vek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme, 
• Napomena 3.7 - Naknade zaposlenima 
 
 
 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 
Računovodstvene politike date u nastavku Društvo konzistentno primenjuje u svim periodima 
prezentiranim u ovim pojedinačnim finansijskim izveštajima. 
 
Tokom 2020. godine usvojen je novi Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini 
i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS, 
br. 89/2020“) čije se odredbe primenjuju počev od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. 
decembar 2021. Usvajanje ovog novog Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i 
sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni 
glasnik RS, br. 89/2020“), zamenilo je dosada važeći Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih 
izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike („ Službeni glasnik RS“, br. 95/14 i 144/14). U 
skladu sa novim pravilnikom je izvršena odgovarajuća izmena u prezentaciji u finansijskim izveštajima 
na dan 31. decembar 2021. godine, pojedini podaci za 2020. godinu su reklasifikovani da bi se 
shodno standardima prikazivali konzistetno sa podacima za 2021. godinu. 
 
 

3.1. Načelo stalnosti poslovanja (“going concern“) 
 

Društvo je za godinu završenu na dan 31. decembar 2021. godine, ostvarilo neto gubitak u iznosu 
od 9.074 hiljada dinara, odnosno ukupni akumulirani gubitak na dan bilansa stanja iznosi 429.929 hiljada 
dinara. Ove činjenice ukazuju na postojanje značajne neizvesnosti koja može uzrokovati značajnu sumnju 
u mogućnost Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. Pri primeni 
načela nastavka poslovanja, Društvo je uzelo u obzir sledeće činjenice: Grupa je izmirila delimično 
finansijske obaveze koje je imao Galeb GTE. Krajem marta je potpisan ugovor o prodaji nekretnina na 
kojima je postojala hipoteka u korist Komercijalne banke, po direktnom zaduženju Galeb GTE. Obaveze 
za kredit Galeb GTE, u iznosu od 562.570 EUR, po osnovu glavnice i kamate, su u potpunosti plaćene iz 
prodaje imovine jedne od članica grupacije (Zimpa a.d. Ub). Obaveze po kojima je Galeb GTE jemac 
izmiruju članice grupacije prema planovima otplate usvojenim kroz UPPR-ove, tako da nijedna obaveza 
drugih članica grupacije neće pasti na teret Galeb GTE. Cilj i namera menadžmenta je da se u potpunosti 
otplate sve obaveze prema finansijskim poveriocima svih članica grupacije, uključujući i Galeb GTE. 
 
 
Uzimajući u obzir gore navedeno prezentovani finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa konceptom 
nastavka poslovanja. Društvo smatra da je primena principa stalnosti poslovanja prikladna iako postoje 
gornje činjenice iz razloga što rukovodstvo nema nameru da likvidira Društvo ili prekine poslovanje. 
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3.2. Poslovne promene u stranoj valuti 
 
Poslovne promene u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu valute utvrđenom na 
međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Monetarne pozicije iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunate su u dinare prema 
srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan bilansa. Nemonetarne 
pozicije preračunate su u dinare prema srednjem kursu valute koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih plaćanja i naplata u stranim sredstvima 
plaćanja u toku godine kao i kursne razlike nastale prilikom prevođenja sredstava i obaveza iskazanih u 
stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih 
razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 
 
Potraživanja u koje je ugrađena valutna klauzula preračunata su u dinare po srednjem kursu valute koji je 
važio na dan bilansa. Pozitivni i negativni efekti nastali po ovom osnovu iskazani su u bilansu uspeha 
Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika u okviru kategorije ostalih 
prihoda/rashoda. 
 
Zvanični srednji kursevi značajnijih stranih valuta su: 
 
Valuta 31.12.2021. 31.12.2020. 
   
CHF 113,6388 108,4388 
USD 103,9262 95,6637 
EUR 117,5821 117,5802 
 

 

3.3. Finansijski instrumenti 
 

U skladu sa MSFI 9 Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: ona koja se 
naknadno odmeravaju prema fer vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha) i ona 
koja se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti. Klasifikacija se vrši na osnovu: 
 

a) poslovnog modela Društva za upravljanje finansijskim sredstvima i 
b) karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva 

 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po amortizovanoj vrednosti ako su oba navedena uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih sredstava radi 

naplate ugovorenih tokova gotovine, i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 

isključivo otplata glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
 

Finansijsko sredstvo će se odmeravati po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat ako su oba navedena 
uslova ispunjena:  
 
• finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom ugovornih tokova 

gotovine i prodajom finansijskih sredstava i  
• uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 

isključivo otplate glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
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Finansijsko sredstvo se odmerava po fer vrednosti kroz bilans uspeha osim ukoliko se ne odmerava po 
amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Dodatno, prilikom početnog 
priznavanja, Društvo može neopozivo da naznači finansijsko sredstvo koje inače zadovoljava zahteve da 
se odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha ako se na taj način eliminiše ili značajno smanjuje računovodstvena neusaglašenost 
koja bi inače nastala. 
  
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog modela za 
upravljanje portfoliom u celini. Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka prvog 
izveštajnog perioda nakon promene poslovnog modela. 
 
Društvo nije menjalo svoj poslovni model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve 

reklasifikacije. 

  
Procena poslovnog modela 

 
Poslovni model se procenjuje sa ciljem utvrđivanja da li se sredstvo sa isključivim plaćanjem glavnice i 
kamate klasifikuje po amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Poslovnim 
modelom se utvrđuje da li novčani tokovi nastaju iz prikupljanja ugovornih novčanih tokova, prodaje 
finansijskog sredstva ili oba. 
 
 

Prebijanje finansijskih instrumenata 

 

Finansijska sredstva i obaveze se prebijaju tako da se neto iznos iskazuje u bilansu stanja ako i samo ako 
postoji trenutno zakonsko pravo na prebijanje priznatih iznosa i kada postoji namera za izmirenje na neto 
osnovi ili istovremene realizacije sredstva i izmirenja obaveze. 
 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti koja je, u 
slučaju finansijskih sredstava koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, uvećana za 
transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju finansijskih sredstava. Transakcioni troškovi 
finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha prikazuju se kao rashodi 
perioda u bilansu uspeha.  
 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanja za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska 
sredstva koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti i ulaganja u dužničke instrumente koji se 
odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, uzrokujući neposredni gubitak. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva u blagajni, depozite kod banaka po 
viđenju, i ostala kratkoročno visoko likvidna ulaganja sa dospećem do tri meseca i manje. 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti u skladu sa zahtevima MSFI 9 se svrstavaju u kategoriju finansijskih 
sredstava koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti iz razloga što se drže radi prikupljanja 
ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i 
kamate i nisu iskazani prema fer vrednosti kroz bilans uspeha.  
 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 

 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se 
iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjenje za 
očekivane kreditne gubitke. 
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Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili pružene 
usluge u redovnom toku poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili kraće (ili u 
toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže), klasifikuje se kao tekuća sredstva. 
U suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva, tj. dugoročna potraživanja.   
 
 
 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze 

 
Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i 
početno se priznaju prema fer vrednosti, dok se naknadno iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
 
Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćene za robu ulu usluge koje se nabavljaju od 
dobavljača u redovnom toku poslovanja. Ove obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje 
dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on 
traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne obaveze. 
 
 

Vlasnički instrumenti 

 
Društvo naknadno odmerava sva ulaganja u vlasnički kapital po fer vrednosti. Ukoliko rukovodstvo 
Društva odluči da se fer vrednost dobitka i gubitka po osnovu ulaganja u vlasnički kapital prikaže u 
ostalom ukupnom rezultatu, nakon prestanka priznavanja ulaganja nije moguća naknadna reklasifikacija 
dobitaka i gubitaka po osnovu fer vrednovanja u bilansu uspeha. 
 
Dividende od takvih ulaganja i dalje se priznaju u bilansu uspeha kao ostali prihod, kada se ustanovi 
pravo Društva da primi isplatu. 
 
Otpis 

 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti naplate 
i zaključi da ne postoje razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti tj. kada Društvo nema 
opravdanih očekivanja da će povratiti finansijsko sredstvo u celosti ili njegov deo. Otpis predstavlja 
događaj prestanka priznavanja. 
 
Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu prinudne naplate, tamo gde pokuša da 
naplati sredstva koja potražuje, a gde ne postoji razumna očekivanja da će naplata biti izvršena.   
 
Priznavanje i prestanak priznavanja 

 
Kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan kada se 
Društvo obaveže da izvrši kupovinu ili prodaju sredstva. 
 
Prestanka priznavanja finansijskih sredstava se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih 
sredstava, ili po prenosu istih, pri čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. 
Takođe, finansijsko sredstvo prestaje da se priznaje kada se dogode naknadne izmene ugovornih uslova 
finansijskog sredstva koje imaju za posledicu značajnu izmenu novčanih tokova od finansijskog sredstva. 
 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se obaveza utvrđena ugovorom izmiri, otkaže ili istekne 
njeno važenje. 
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Modifikacija 

 
Kada se ugovorni tokovi gotovine finansijskog sredstva ponovo dogovaraju ili se na drugi način 
modifikuju, a ponovo dogovaranje ili modifikovanje nemaju za rezultat prestanak priznavanja tog 
finansijskog sredstva u skladu sa MSFI 9, Društvo procenjuje da li je izmena ugovorenih novčanih tokova 
značajna, imajući u vidu sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova kredita, 
koji u znatnoj meri utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka 
vraćanja zajma kada zajmoprimac nema finansijskih poteškoća. 
 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnih sredstva ističu, i 
Društvo prestaje sa priznavanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog sredstva 
prema njegovoj fer vrednosti. 
 
Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti sredstava čije je priznavanje prestalo i fer vrednosti 
novog značajnog izmenjenog sredstva se priznaje u bilansu uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi 
na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 

Obezvređenje finansijskih sredstava 

  

Društvo unapred procenjuje očekivane kreditne gubitke (ECL) po finansijskim sredstvima merenim po 
amortizovanoj vrednosti i fer vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu obezvređenja 
na svaki datum izveštavanja. 
 
Merenje ECL odražava: 
 

• nepristrasan i iznos ponderisan verovatnoćom koji se utvrđuje vrednovanjem niza mogućih 
ishoda, 

• vremensku vrednost novca i 
• razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili napora na datum 

izveštavanja o prethodnim događajima, trenutnim uslovima i prognozama budućih ekonomskih 
uslova. 
 

Finansijska sredstva koja se mere po amortizovanoj vrednosti i ugovorna sredstva se prikazuju u bilansu 
stanja umanjeni za očekivani kreditni gubitak. Za finansijska sredstva koja se mere po fer vrednosti kroz 
ostali ukupni rezultat očekivani kreditni gubitak se priznaje u bilansu uspeha, a ostale promene vrednosti 
se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu.  
 
 
Pojednostavljeni pristup obezvređenja potraživanja 

 

Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca, ugovorna sredstva i potraživanja 
po osnovu zakupa i meri rezervisanja za gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima 
tokom celokupnog životnog veka. 
 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po osnovu 
potraživanja od kupaca. 
 
Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu tekućih podataka koji se mogu uočiti 
kako bi prikazalo efekte tekućih uslova i predviđanja budućih uslova) za potraživanja od kupaca kako bi 
procenila 12- mesečne očekivane kreditne gubitke ili očekivane kreditne gubitke tokom celokupnog 
životnog veka finansijskih sredstava, shodno tome šta je primenljivo. 
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Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina gubitka 
se priznaje u Bilansu uspeha. 
 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz Bilans uspeha ukoliko se iznos gubitaka po osnovu 
obezvređenja smanji, a takvo smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon priznavanje 
obezvređenja. 
 
3.4. Nematerijalna ulaganja 

 
Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su  
računovodstveni softveri. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine 
generisati ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 
 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, 
nematerijalna ulaganja se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti. 
 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučaju 
kada se mogu očekivati buduće ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovi 
predstavljaju rashod perioda u kojem su nastali. 
 
Obračun amortizacije nematerijalnih ulaganja počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je 
nematerijalno ulaganje raspoloživo za upotrebu. Osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost . 
 

3.5. Nekretnine, postrojenja i oprema  
 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku 
vrednosti i gubitke usled obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po 
nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive 
nabavljenom sredstvu. 
 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će 
buduće ekonomske koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo 
mogu pouzdano meriti. Nabavke nekretnina, postrojenja i opreme tokom godine evidentirane su po 
nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove 
dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti.  
 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira 
vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija 
da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos 
obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to 
sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti, koju 
predstavlja vrednost veća od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. Gubitak zbog obezvređenja se 
priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda. 
 
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po 
osnovu prodaje ili rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom 
amortizacionih stopa koje su određene tako da se nabavna vrednost nekretnina, postrojenja i opreme 
amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku veka upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u 
toku godine se obračunava kada se sredstva stave u upotrebu, odnosno počev od narednog meseca od 
datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
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Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu 
sa sličnim sredstvima, kao i na anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj 
ekonomskih ili industrijskih faktora. Adekvatnost određenog korisnog veka trajanja se preispituje na 
godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija da je došlo do značajne promene faktora koji su 
predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 
 
 
Opis % Procenjeni vek trajanja u godinama 
Mašine 11,11 9 
Motorna vozila 9,09 11 
Nameštaj i ostala oprema 10 - 20 5-10 
Alat  9,09 - 12,5 8-11 
Alat sa kalkulativnim otpisom 20 - 35 3-5 
 
 
 

3.6. Zalihe 
 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. Neto 
prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim uslovima poslovanja nakon 
umanjenja cene za troškove prodaje.  
 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove 
nabavke. Cenu koštanja nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i 
zarada i pripadajući deo opštih troškova proizvodnje. Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne 
ponderisane cene. 
 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je 
potrebno svesti vrednost zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po 
kvalitetu ne odgovaraju standardima se u potpunosti otpisuju. Ispravka vrednosti - obezvređenje zaliha 
vrši se za materijal i rezervne delove koji su bez promena duže od 1 godine. 
 
 

3.7. Naknade zaposlenima 
 
Kratkoročne beneficije zaposlenih - porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje 
 
U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je obavezno da uplaćuje doprinose 
raznim državnim fondovima za socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i 
na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom zakonom propisanih stopa. Društvo ima 
zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za njihov 
račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Doprinosi na teret 
zaposlenih i na teret poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose.  
 
Dugoročne beneficije zaposlenih  - obaveze po osnovu otpremnina  
 
U skladu sa Pojedinačnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremnine 
prilikom odlaska u penziju u visini 2 bruto mesečne zarade koju je zaposleni ostvario u mesecu koji 
prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, a koje pri tom ne mogu biti manje od 2 prosečne 
mesečne bruto zarade isplaćene u Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje 
otpremnina.  
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Obračun i iskazivanje dugoročnih obaveza po osnovu otpremnina izvršeno je korišćenjem metoda 
sadašnje vrednosti budućih očekivanih isplata, na osnovu obračuna aktuara. Budući da se radi o 
dugoročnim naknadama zaposlenima, a ne o naknadama nakon prestanka radnog odnosa, aktuarski dobici 
i gubici, kao i troškovi prethodne službe  priznaju se u celini u periodu u kome nastanu. Društvo nema 
dodatnih obaveza za naknade zaposlenima po ovom osnovu. 
 

3.8. Rezervisanja  
 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu 
kao rezultat prošlih događaja i kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s 
ekonomskim koristima. 
 

3.9. Kapital 
 
Kapital Društva obuhvata osnovni kapital po osnovu akcijkog kapitala, revalorizacione rezerve, aktuarski 

dobici/gubici i akumulirani rezultat. 
 

3.10. Prihodi 
 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze 
iz vlasništva nad proizvodima i robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani 
po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po 
fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
Društvo priznaje prihod od prodaje proizvoda, robe i usluga, kada izvrši ugovorenu obavezu i kada izvrši 
ugovorenu obavezu i kada se izvrši prenos kontrole nad proizvodima, robom i uslugama. Kod većine 
ugovora, kontrola nad proizvodima, robom ili uslugama prelazi na kupca u određenom trenutku u 
vremenu i naknada postaje bezuslovna.  
 
Prihod se priznaje u iznosu cele transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju Društvo 
očekuje da ima pravo u zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama na kupca, 
isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica.  
 
Prihod se priznaje umanjen za porez na dodatu vrednost, povraćaje, rabate i druge popuste. 
 
Prihodi od prodaje usluga 

 

Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu kada su usluge izvršene. 
 
Prihod se priznaje samo kada je verovatan priliv ekonomskih koristi povezanih sa tom transakcijom u 
Društvo. Kada se rezultat transakcije koja uključuje pružanje usluga ne može pouzdano proceniti, prihod 
se priznaje samo do visine priznatih odgovarajućih rashoda koji se mogu nadoknaditi. 
 
 

Troškovi pribavljanja ugovora 

 
Društvo je izabralo da iskoristi praktična olakšanja za troškove ugovaranja nastale u vezi sa ugovorima 
koji imaju period amortizacije kraći od jedne godine. Ti troškovi se rashoduju po njihovom nastanku.  
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Popusti 

 
Društvo odobrava popuste i rabate kupcima, kako iskazane na fakturi tako i naknadno odobrene. Popusti 
se tretiraju kao varijabilna naknada i pojedinačno se procenjuju prilikom zaključivanja ugovora i ponovo 
se procenjuje na datum prometa. Popusti se obračunavaju na kraju svakog izveštajnog perioda.  
 
 

3.11. Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
 U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i 

usluga za nematerijalna ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal,a i za sopstveni transport nabavke 
materijala i robe. 

 
 

3.12. Finansijski prihodi 
 
 Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostali finansijski prihodi, 

ostvareni iz odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima.  
 
Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 
Prihodi od kamata priznaju se korišćenjem metode efektivne kamatne stope.  
 
 
 
 

3.13.  Ostali prihodi 
 

U okviru ostalih prihoda iskazuju se dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih 
sredstava) i nematerijalnih ulaganja, dobici po osnovu prodaje dugoročnih hartija od vrednosti i učešća u 
kapitalu, dobici od prodaje materijala, naplaćena otpisana potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu 
efekata ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza, prihodi od ukidanja dugoročnih 
rezervisanja, prihodi od usklađivanja vrednosti imovine, pozitivni efekti promene poštene (fer) vrednosti 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, bioloških sredstava i zaliha do visine prethodno 
iskazanih rashoda za ta sredstva po osnovu vrednosnog usklađivanja i ukidanja ispravki vrednosti po 
osnovu vrednosnog usklađivanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 
 

 
 

3.14. Rashodi 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj 
osnovi i utvrđuju se za period kada su nastali.  
 
Poslovni rashodi 
 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu 
vrednost prodate robe, troškove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge 
pružene od strane trećih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, 
marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu. 
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Finansijski rashodi 
 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske 
rashode. Rashodi kamate obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u 
bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u skladu sa načelom uzročnosti. 
Rashodi kamata priznaju se korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
 
Ostali rashodi 
 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, 
postrojenja i opreme i nematerijalnih ulaganja, gubici od prodaje materijala, manjkovi, rashodi 
po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja, 
rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih 
plasmana, zaliha, hartija od vrednosti i potraživanja u skladu sa računovodstvenom politikom 
Društva. 
 

3.15. Porez na dobitak 
 
Tekući porez  
 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na 
dobit pravnih lica Republike Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom 
propisane poreske stope od 15% na osnovicu koju predstavlja oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se 
utvrđuje u poreskom bilansu kao dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha, nakon usklađivanja 
prihoda i rashoda na način propisan poreskim zakonodavstvom Republike Srbije. Iznos ovako utvrđenog 
poreza i iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja.  
 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg 
perioda iskazani u poreskom bilansu, izuzev onih iz kojih proizilaze kapitalni gubici i dobici, mogu se 
iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 
pet godina. 
 
Odloženi porez  
 
Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i 
obaveza i njihove knjigovodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike 
Srbije. Važeće poreske stope na dan bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog dana stupile na 
snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. Skupština Republike Srbije je dana 15. decembra 2012. 
godine usvojila Zakon o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica koji, između 
ostalog, predviđa povećanje poreske stope sa 10% na 15% počev od 1. januara 2013. godine. Odložene 
poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva 
priznaju se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita koji se 
mogu preneti u naredne fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po 
osnovu koje se preneti poreski gubitak i poreski krediti mogu iskoristiti. 
 
Tekući i odloženi porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev 
iznosa odloženih poreza koji je nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao 
ulaganja u akcije pravnih lica i banaka, a koji se evidentira preko revalorizacionih rezervi. 
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3.16. Obezvređenje nefinansijskih sredstava 
 

Gubitak od umanjenja vrednosti nastaje kada je knjigovodstvena vrednost veća od njegovog 
nadoknadivog iznosa. Nadoknadiva vrednost sredstva je vrednost koja je viša između fer vrednosti 
umanjene za troškove prodaje, ili vrednosti u upotrebi navedenog sredstva. Društvo procenjuje na svaki 
datum izveštavanja da li je došlo do umanjenja vrednosti bilo koje kategorije nefinansijskih sredstava na 
osnovu procene naznaka da je vrednost nekog sredstva umanjena. Ukoliko takve naznake postoje, vrši se 
procena nadoknadivog iznosa sredstva. 
 
Ako je nadoknadivi  iznos sredstva manji od njegove knjigovodstvene vrednosti, knjigovodstvena 
vrednost sredstva se svodi na njegovu nadoknadivu vrednost. Gubitak od umanjenja vrednosti utvrđuje se 
na nivou sredstva ili na nivou jedinice koja generiše gotovinu, a kojoj sredstvo pripada. Takvo umanjenje 
predstavlja gubitak po osnovu umanjenja vrednosti koji se priznaje u bilansu uspeha na teret ostalih 
rashoda. 
 
 

3.17. Zarada po akciji 
 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se 
deljenjem neto dobitka koji pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim 
prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku perioda.  
 
 
 
 

4.UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i 
to:  
 
Tržišnim rizicima,  
Riziku likvidnosti, 
Kreditnom riziku. 
 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na 
finansijsko stanje i poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta.  
 
4.1. Tržišni rizik 

 

 

(a) Rizik od promene kursa stranih valuta 

 

Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a 
koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima 
neusklađenosti finansijskih sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i sa valutnom klauzulom. U meri 
u kojoj je to moguće, Društvo minimizira devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 
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U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2021. 
godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
Potraživanja   / 
Ostala potraživanja  646 646 
Kratkoročni finansijski plasmani    / 
Ukupno / 646 646 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 5.916 136.328 142.244 
Primljeni avansi 3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 13.795 26.432 
Ostale obaveze 5.442 60.851 66.293 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 27.522 210.974 238.496 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2021. (27.522) (210.328) (237.850) 

 
 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2020. 
godine: 
 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
Potraživanja 160 33.425 33.585 
Ostala potraživanja  18.549 18.549 
Dugoročni finansijski plasmani  3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani   390 390 
Ukupno 160 56.216 56.376 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 37.525 119.935 157.460 
Primljeni anansi 3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 14.765 27.402 
Ostale obaveze 29.022 68.071 97.093 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 82.711 202.771 285.482 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2020. (82.551) (146.555) (229.106) 

 

 

 b)        Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na 
njegov finansijski položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih 
stopa u meri u kojoj kamatonosna sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za 
naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 
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U sledećoj tabeli je prikazana izloženost Društva riziku promene kamatnih stopa: 
 
 2021. 2020. 
Instrumenti sa fiksnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze 146.299 156.299 
 (146.482) (156.299) 
Instrumenti sa varijabilnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze   
   

 
Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu 
primljenih dugoročnih kredita od banaka. Krediti koji su primljeni po promenljivim kamatnim stopama i 
izlaže Društvo kamatnom riziku tokova gotovine. Obaveza po kreditu sa promenljivim  kamatnim 
stopama bila je izražena u stranoj valuti ili se radi o kreditu sa valutnom klauzulom (uglavnom EUR). 
Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u 
obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranje.  
 
Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da su tržišne 
kamatne stope na nivou koji je u skladu sa poslovnom strategijom Društva. 

 
 

 4.2. Rizik likvidnosti 

 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima 
finansiranja sa stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u 
odgovarajućem vremenskom okviru.  
 
Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje 
obaveza u trenutku njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i 
praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu 
sa poslovnom strategijom Društva.  

 
Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem: 
 
-Kratkoročnih i dugoročnih kredita  
 

Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2021. godine: 

 

U hiljadama RSD Do 3 meseca 
3 meseca do 1 

godine 
1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja     / 
Ostala potraživanja 646    646 
Kratkoročni finansijski plasmani      
Ukupno 646    646 
       
Kratkoročne finansijske obaveze 1.201 141.043   142.244 
Primnjeni avansi 3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 26.432    26.432 
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Ostale obaveze 66.293    66.293 
Dugoročne obaveze      
Ukupno 97.453 141.043   238.496 
       
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2021. (96.807) (141.043)   (237.850) 

 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2020. godine: 
 

U hiljadama RSD Do 3 meseca 
3 meseca do 1 
godine 

1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja 33.585      33.585 
Ostala potraživanja 18.549     18.549 
Dugoročni finansijski plasmani      3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani 390       390 
Ukupno 52.524   3.852 56.376 
            
Kratkoročne finansijske obaveze 91.798 65.662     157.460 
Primnjeni avansi 3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 27.402       27.402 
Ostale obaveze 97.093       97.093 
Dugoročne obaveze         
Ukupno 219.820 65.662   285.482 
            
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2020. (167.296) (65.662)  3.852 (229.106) 

  

 

4.3  Kreditni rizik  

 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge 
ugovorne strane u izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost 
Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, 
potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 
 
Društvo je izloženo kreditnom riziku i obezbeđenje od kreditnog rizika uspostavljeno je preduzimanjem 
određenih mera i aktivnosti na nivou Društva. U slučaju neblagovremenog izmirivanja obaveza kupaca 
prema Društvu, istima se prekida isporuka proizvoda. 
 
Društvo se pojavljuje kao jemac i garant u kreditnim poslovima prema svojim povezanim društvima . Na 
dan 31. decembar 2021. godine postoji izloženost Društva po osnovu preuzetih obaveza ovog tipa u 
iznosu 848.580  RSD hiljada. 
 

Potraživanja od kupaca 

 

Na izloženost kreditnom riziku utiču individualne karakteristike svakog kupca. 
 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup MSFI 9 za odmeravanje očekivanih kreditnih gubitaka koji 
koristi rezervisanje za očekivane gubitke tokom veka trajanja. 
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Rezervisanje za potencijalne gubitke zasniva se na proceni verovatnoće nastanka događaja statusa 
neizimirenja obaveza dužnika (default), koji se primenjuje od strane Društva kako na osnovu individualne 
analize kreditnog rejtinga svakog dužnika, tako i na osnovu obračuna prosečne ponderisane procene 
iznosa rezervisanja po grupi ili skupu dužnika. 
  
Rezervisanja za očekivane kreditne gubitke potraživanja od kupaca formiraju se u zavisnosti od intervala 
dana kašnjenja potraživanja u odnosu na stopu gubitka utvrđenu u iznosu od 100% potraživanja dospelih 
pre više od 365 dana a koja se ne procenjuju na pojedinačnoj osnovi. Rezervisanja se ponovo procenjuju 
najmanje jednom godišnje i koriguju radi održavanja izmenjenog nivoa rizika, odnosno statistike gubitaka. 

 

Potraživanja od kupaca 

 

Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim 
regionima data je u sledećoj tabeli: 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kupci u zemlji / 33.585 
Kupci u inostranstvu   
- Evro zona   
Ukupno / 33.585 

 

 

 

           Ispravka vrednosti 

 

Starosna struktura potraživanja od kupaca data je u narednoj tabeli: 
 

 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
U hiljadama RSD 2021. 2021. 2020. 2020. 
     
Nedospela potraživanja   31.462  
Docnja od 0 do 30 dana     
Docnja od 31 do 90 dana     
Docnja preko 365 dana 1.455 (1.455) 3.418 (1.295) 
Ukupno 1.455 (1.455) 34.880 (1.295) 

 
 
 
Promene na ispravci vrednosti potraživanja od kupaca date su u narednoj tabeli: 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Stanje 1. januara 1.295 1.295 
Povećanja 160  
Smanjenja   
   
Stanje 31. decembar  1.455 1.295 
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 4.4. Upravljanje rizikom kapitala 
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom 
periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi akcionarima obezbedilo povraćaj (profit), a ostalim 
interesnim stranama povoljnosti, i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove 
kapitala. 
 
Društvo, kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta 
zaduženosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog 
ukupnog kapitala.  
 
 2021. 2020. 
   
Ukupne obaveze  238.496 285.481 
Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  - - 
Neto dugovanje   
    
Ukupan kapital - - 
   
Koeficijent zaduženosti - - 

 

 
 
 4.5. Pravična (fer) vrednost 
 
Poslovna politika Društva je da obelodani informacije o pravičnoj vrednosti aktive i pasive za koju 
postoje zvanične tržišne informacije i kada se pravična vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene 
vrednosti. U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod 
kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske aktive i pasive, pošto zvanične tržišne informacije 
nisu u svakom trenutku raspoložive. Stoga, pravičnu vrednost nije moguće pouzdano utvrditi u odsustvu 
aktivnog tržišta. Rukovodstvo Društva vrši procenu rizika i u slučajevima kada se oceni da vrednost po 
kojoj se imovina vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana vrši ispravku vrednosti.  
 
Fer vrednost finansijskih sredstava koja su iskazana po amortizovanoj vrednosti procenjuje se 
diskontovanjem novčanih tokova korišćenjem kamatne stope po kojoj bi Društvo moglo da pribavi 
dugoročne pozajmice, a koja odgovara efektivnoj kamatnoj stopi. Društvo smatra da iskazana 
knjigovodstvena vrednost potraživanja, nakon umanjenja za ispravku vrednosti po osnovu obezvređenja, 
kao i nominalna vrednost obaveza iz poslovanja, približno odražava njihovu tržišnu vrednost. Fer 
vrednost obaveza po kreditima procenjuje se diskontovanjem budućih ugovorenih novčanih tokova prema 
trenutnoj tržišnoj kamatnoj stopi koja je Društvu na raspolaganju za potrebe sličnih finansijskih 
instrumenata. Ovako utvrđena fer vrednost ne odstupa značajnije od vrednosti po kojoj su iskazane 
obaveze po kreditima u poslovnim knjigama Društva. Rukovodstvo Društva smatra da iznosi u 
priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u datim okolnostima najverodostojnija i 
najkorisnija za potrebe izveštavanja. 
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5. PRIHODI OD PRODAJE ROBE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 

- Prihod od prodaje robe PPL  na domaćem tržištu                                                                  - 34.067 
Ukupno - 34.067 
 
 
 

6. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 

- Prihod od prodaje proizvoda i usluga PPL  na domaćem tržištu                                                                  - 6.644 
Ukupno - 6.644 
 
 
 

7. SMANJENJE VREDNOSTI ZALIHA NEDOVRŠENIH I GOTOVIH PROIZVODA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Smanjenje vrednosti zaliha nedovrsenih i gotovih proizvoda / 6.502 
   
   
Ukupno / 6.502 
 
 
 
 

8. PRIHODI OD USLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
- Usklađivanje vrednosti robe 18 4.053 
Ukupno 18 4.053 
 
 
 
 

9. NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
-Nabavna vrednost prodate robe - 33.899 
   
Ukupno - 33.899 
 
 
 

10. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Troškovi  zarada i naknada zarada 84 63 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret 
poslodavca 14 11 
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Ukupno 98 74 
 
 
 

11. TROŠKOVI AMORTIZACIJE 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi amortizacije:   

- nekretnine, postrojenja i oprema  318 340 
   
Ukupno 318 340 
 
 

12. RASHODI OD USLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
- Obezvređenje materijala 18 6.693 
- Ispravka vred. datih avansa 276  
Ukupno 294 6.693 
 
 
 
 
  

13. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi transportnih usluga  4 
Troškovi zakupnine poslovnog prostora  49 
   
Ukupno / 53 
 
 

14. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Troškovi nepoizvodnih usluga 238 340 
Troškovi platnog prometa 10 1 
Troškovi poreza 5  
Ostali nematerijalni troškovi 3  
   
Ukupno 256 341 
  

15. FINANSIJSKI PRIHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Prihodi od kamata   
Pozitivne kursne razlike:   
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- kursne razlike  379 
- efekti valutne klauzule 5 5 

   
Ukupno 5 384 
 

16. FINANSIJSKI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Rashodi kamata od PPL   
Rashodi kamata 4.058 7.883 
Ostali finansijski rashodi 7 3 
Negativne kursne razlike:    

- kursne razlike  378 
- efekti valutne klauzule 1  

   
Ukupno 4.066 8.264 
 

 
17. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI FINANSIJSKE IMOVINE 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
Obezvređivanje potraživanja 4.526  
Ukupno 4.526 - 

 
 
 

 
18. OSTALI PRIHODI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kapitalni dobici 38  
Drugi nepomenuti prihodi 2  
   
Ukupno 40 / 
 
 

19. OSTALI RASHODI 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Rashodi po osnovu direktnog otpisa 36 467 
   
Ukupno 36 467 
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20. NETO DOBITAK/GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE OBUSTAVLJA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Prihodi – ispravka grešaka ranijih godina 434  
Rashodi – ispravka grešaka ranijih godina  (3) 
   
Ukupno 434 (3) 
 
 
 

 
21. POREZ NA DOBITAK 

 
Komponente poreza na dobitak  
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Poreski rashod perioda   
Odloženi poreski rashodi/(prihodi) perioda (23) (19) 
    
Ukupno (23) (19) 
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22. NEMATERIJALNA ULAGANJA 

Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u narednoj tabeli: 

U hiljadama RSD 

 
Ulagana u 

razvoj 

Koncesije, 
patenti, 
licence 

Softveri i 
Ostala 
prava 

Ostala 
nematerijalna 

imovina 

Nematerijalna 
imovina u 

pripremi 

Avansi za 
nematerijalnu 

imovinu Ukupno 
Nabavna vrednost        
Stanje na dan 1. januara 2020.   2.906  928   3.834 
Povećanja u toku godine        
Otuđenja i rashodovanja        
Prenosi        
Zatvaranje datih avansa        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2020.  2.906  928   3.834 
Povećanja u toku godine        
Otuđenja i rashodovanja  (2.906)  (928)   (3.834) 
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2021.  0  0   0 
        
Akumulirana ispravka vrednosti        
Stanje 1. januara 2020.        
Amortizacija za tekuću godinu  2.906  928   3.834 
Otuđenja i rashodovanja        
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2020.  2.906  928   3.834 
Amortizacija za tekuću godinu        
Otuđenja i rashodovanja  (2.906)  (928)   (3.834) 
Prenosi        
Ostalo        
Stanje na 31. decembra 2021.  0  0   0 
        
Sadašnja vrednost na dan 31. decembra 2020. godine  0  0   0 
Sadašnja vrednost na dan 31. decembra 2021. godine  0  0   0 
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23. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

U hiljadama RSD 

 
 
 

Zemljište 

 
Građevinski 

objekti Postrojenja i oprema 
Ostale nekretnine, postrojenja 

i oprema Ukupno 
      
      
Stanje na dan 1. januara 2020.  0 3.012 0 3.012 
Povećanja u toku godine      
Otuđenja i rashodovanja      
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Zatvaranje datih avansa      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2020.  0 3.012 0 3.012 
Povećanja u toku godine      
Otuđenja i rashodovanja   (182)  (182) 
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Zatvaranje datih avansa      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2021.   2.830  2.830 
      
Akumulirana ispravka vrednosti      
Stanje 1. januara 2020.  0 1.787  1.787 
Amortizacija za tekuću godinu   340  340 
Otuđenja i rashodovanja      
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2020.  0 2.127  2.127 
Amortizacija za tekuću godinu   318  318 

Otuđenja i rashodovanja   (92)  (92) 
Efekti procene vrednosti      
Prenosi      
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Ostalo      
Stanje na 31. decembra 2021.   2.353  2.353 
      
Sadašnja vrednost na dan  
31. decembra 2020. godine   885  885 
Sadašnja vrednost na dan  
31. decembra 2021. godine   477  477 
 
 
Rešenjem I. II br. 1187/2015 od 12.01.2016. uspostavljena je zaloga na delu opreme radi naplate novčanih potraživanja u iznosu od 2.596.816,67 RSD.



Galeb GTE AD 

Napomene uz finansijske izveštaje  

27 

 
24. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Učešća u kapitalu:    
-zavisna pravna lica   
-pridružena pravna lica 3.919 3.919 
-ostala pravna lica 5.224 6.113 
Dugoročni finansijski plasmani:   
-povezana pravna lica   
-ostala pravna lica   
Otkupljene sopstvene akcije i udeli   
Ostali dugoročni finansijski plasmani   
   
Minus: Ispravka vrednosti   
učešća u kapitalu 9.143 6.180 
dugoročni finansijski plasmani   
hartije od vrednosti koje se drže do dospeća   
ostali dugoročni finansijski plasmani   
   
Stanje na dan 31. decembra / 3.852 
 
Galeb GTE AD  ima 321 akciju odnosno 1,27 % učešća u  kapitalu Zimpa  AD , na kontu 
041100-učešće u kapitalu ppl evidentirano je 3.919.410,00 rsd a na ispravci ispravci  
potraživanja 67.410,00 rsd. 
Galeb GTE AD ima 1.432,00 akcije odnosno 0,025 % učešća u kapitalu Privrednoj banci AD, 
 na kontu 042100-učešće u kapitalu ppl evidentirano je 5.223.732,00 rsd a na ispravci ispravci  
potraživanja 5.223.732,00 rsd rsd. 

 
 

25. ZALIHE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Materijal 7.769 7.139 
Rezervni delovi  612 
Alat i inventar 11.288 11.288 
Minus: Ispravka vrednosti (19.057) (19.039) 
   
Nedovršena proizvodnja   
Gotovi proizvodi   
Roba 1.539 1.558 
Dati avansi za zalihe i usluge 511 276 
Minus: Ispravka vrednosti  (1.815) (1.558) 
   
Stanje na dan 31. decembra 235 276 
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25. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 

 
Tekući računi društvi su u blokadi od 16.04.2016. 

 
 
 

26. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja od kupaca u zemlji 1.295 1295 
Potraživanja od kupaca u inostranstvu   
Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih povezanih lica u 
zemlji / 33.425 
Potraživanja od matičnog, zavisnih i ostalih povezanih lica u 
inostranstvu 160 160 
Ostala potraživanja   
Minus: Ispravka vrednosti – kupci u zemlji  1.295 1.295 
Minus: Ispravka vrednosti – kupci u inost. ppl 160 160 
   
Saldo na dan 31. decembra / 33.585 

 
 
 

27. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja od zaposlenih / 72 
Potraživanja za više plaćen porez na dobit 231 231 
Potraživanja po osnovu pretplate poreza 56 56 
Potraživanja za naknade koje se refundiraju 360 360 
Ostala tekuća potraživanja 160 17.941 
Minus: Ispravka vrednosti (160) (111) 
   
Saldo na dan 31. decembra 646 18.549 
 

 
28. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji 7.613 7.613 
Deo dug. kred. koji dospeva do jedne god  390 
Hartije od vrednosti   2.630 
Ostali kratkoročni finansijski plasmani   
Minus: Ispravka vrednosti (7.613) (10.243) 
   
Stanje na dan 31. decembra / 390 
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29. OSNOVNI KAPITAL 
 
Osnovni kapital Društva se u celini odnosi na obične akcije. Na dan 31. decembra 2021. godine, 
akcijski kapital se sastoji od 313.046 običnih akcija, pojedinačne nominalne vrednosti od 590,00 
RSD. Sve emitovane akcije su u potpunosti uplaćene. 
 
Većinski vlasnik Društva je Radoslav Veselinović sa 71,71 % akcija i prava glasa. 
 
Struktura akcijskog kapitala na dan 31. decembra 2021. godine i 2020. godine bila  je sledeća: 
 
Struktura vlasništva  
na dan 31. decembar 2021. godine 

Broj akcija 
% od ukupne 
emisije 

Vrednost kapitala 

Akcije u vlasništvu fizičkih lica 290.786 92,89 171.563.740 
Akcije u vlasništvu pravnih lica 14.042 4,48 8.284.780 
Zbirni kastodi račun 8.218 2,63 4.848.620 
Ukupan broj emitovanih akcija 313.046 100 184.697.140 

 
 
Izvori zajedničke pot. za potrebe stanovanja iznose 4.284.810RSD. 
 
 
 

30. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Obaveze po osnovu kredita prema matičnom, zavisnim i ostalim 
povezanim licima u zemlji 1.201 29.890 
Obaveze po osnovu kredita i zajmova od lica koja nisu domaće 
banke 135.127 90.044 
Obaveze po osnovu kredita od domaćih banaka 5.916 37.575 
   
   
Stanje na dan 31. decembra  142.244 157.459 

 
 
Grupa je izmirila delimično finansijske obaveze koje je imao Galeb GTE. Krajem marta je 

potpisan ugovor o prodaji nekretnina na kojima je postojala hipoteka u korist Komercijalne 

banke, po direktnom zaduženju Galeb GTE. Obaveze za kredit Galeb GTE 00-410-0906609.6  od 
08.12.2011 , u iznosu od 562.570 EUR, po osnovu glavnice i kamate, su u potpunosti plaćene iz 

prodaje imovine jedne od članica grupacije (Zimpa a.d. Ub).  
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31. PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Primljeni avansi 3.527 3.527 
   
Stanje na dan 31. decembra 3.527 3.527 
 

 

32. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Dobavljači – ostala povezana pravna lica u zemlji 459 1.136 
Dobavljači u zemlji 13.336 13.629 
Dobavljači u inostranstvu 12.637 12.637 
   
Stanje na dan 31. decembra 26.432 27.402 
 
 
 

33. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Ostale kratkoročne obaveze 51.017 81.778 
-Obaveze za neto zarade  2.389 2.389 
-Obaveze za poreze i doprinos na zarade 10.413 10.413 
-Obaveze prema zaposlenima - bolovanje 301 301 
-Obaveze po osnovu kamata 17.344 48.115 
-Obaveze za dividende 17.655 17.655 
-Obaveze za učešće u dobitku 1.311 1.311 
-Obaveze prema zaoslenima 1.028 1.028 
-Ostale obaveze  576 566 
   
   
Obaveze po osnovu poreza i ostalih javnih prihoda 15.276 15.315 
-Obaveze za PDV 10.494 10.538 
-Obaveze za poreze, carine i druge dažbine 2.854 2.848 
-Porez na prihode od kapitala dividenda 1.928 1.929 
   
Obaveze po osnovu poreza na dobitak   
-Obaveze po osnovu poreza na dobitak / / 
 
Stanje na dan 31. decembra 66.293 97.093 
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34. OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 
 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. 
Društvo pruža usluge povezanim pravnim licima i istovremeno je korisnik njihovih usluga. 
Odnosi između Društva i njegovih povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i 
po tržišnim uslovima. 
 
 
Kupci povezana pravna lica ino: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
Galeb Group d.o.o. Podgorica organi upravljanja 160.125,42 
Ukupno:                                          160.125,42 

 
 
Dobavljači povezana pravna lica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 132.542,43 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 50.791,91 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 275.696,41 
 Ukupno:                                           459.030,75 

   
 
Obaveze po osnovu jemstva prema zavisnim i povezanim licima: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
- Zimpa a.d. UB organi upravljanja 46.031.024,38 
- Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 4.977,16 
Ukupno                                                     46.036.001,54 

 
Obaveze po osnovu pozajmica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Metaloplastika a.d Šabac organi upravljanja 58.420,40 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 154.623,05 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 279.002,44 
-Galeb Siganlizacija d.o.o. Šabac organi upravljanja 709.017,37 
Ukupno:                                          1.201.063,26 

 
 
Obaveze po onnovu avansa: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
Galeb Group d.o.o. Podgorica organi upravljanja 3.527.406,00 
Ukupno:                                          3.527.406,00 

 
 
 
Obaveze po osnovu kamata zavisnih i povezanih lica: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
- Galeb Group d.o.o. Beograd organi upravljanja 161.086,02 
-Galeb System d.o.o. Šabac organi upravljanja 13.492,82 
Ukupno:                                          174.578,84 
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 Rashodi   iz odnosa sa  povez. pravnim licima: 
Naziv povezanog lica Osnov povezanosti Iznos u RSD 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac organi upravljanja 42.326,59 

   
Ukupno                                                     42.326,59 

 
 
 
 

35. NEUSAGLAŠENA POTRAŽIVANJA I OBAVEZE 
 
U skladu sa članom 22. Zakona o računovodstvu Društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja 
i obaveza sa dužnicima i poveriocima. Usaglašavanje potraživanja i obaveza izvršeno je sa 
stanjem na dan 31.12.2021. i 2020. godine. 
 
Stanje neusaglašenih potraživanja i obaveza na gore navedeni dan  je sledeće: 
 
U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Potraživanja po osnovu prodaje / 33.585 
Plaćeni avansi  235 276 
Ostala potraživanja 719 18.549 
Kratkoročni finan. plasmani   
Ukupno neusaglašena potraživanja  / / 
   
Obaveze iz poslovanja  26.432 27.402 
Primljeni avansi 3.527 3.527 
Dugoročne i kratkoročne finansijske obaveze 284.488 281.594 
Ostale obaveze  - - 
Ukupno neusaglašene obaveze 25.973 30.929 
 
 
Usaglašena su potraživanja u iznosu od 100%,  nema neusaglašenih potrživanja ni tekuće ni 
prethodne godine. 
 
Obaveze su u celosti usaglašene sto se tiće banaka i finasnijskih instucija, prema povezanim 
licima i prema državi, kako prošle tako i tekuće godine. Dobavljači domaci i ino nisu usaglašeni 
ni prošle ni tekuće godine, na poslate IOSe nismo dobili odgovore, i to sve se uglavnom odnosi 
na obaveze iz prethodnih godina. 
 
 

36. POTENCIJALNE OBAVEZE I POTENCIJALNA SREDSTVA 
 
a) Rezervisanje po osnovu sudskih sporova 
 
 Rezervisanje za sudske sporove se formira kada je verovatno da postoji obaveza čiji se iznos 
može pouzdano proceniti pažljivom analizom.Pitanja koja su ili potencijalne obaveze ili ne 
zadovoljavaju kriterijume za rezervisanje se obelodanjuju, osim ako je verovatnoća odliva 
resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala.  
 
Društvo sa stanjem na dan bilansa nema sudska sporova. 
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b) Izdata jemstva i garancije 
 
Društvo se javlja kao jemac  po ugovorima o kreditima. 
 
 

PREGLED DATIH JEMSTAVA po kreditima 

     

Kompanija Banka Plasman 
Saldo na dan 

31.12.2021. u RSD 
Ugovor o jemstvu 

GALEB 

GROUP 

DOO 

EOX MATRIX (Fond za 

razvoj) - Ugovor o 

ustupanju potraživanja 

688/2021 

Ugovor o kreditu br.19596 361.854.844,24 
Ugovor o jemstvu od 

30.04.2010. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

EOX MATRIX (Fond za 

razvoj) - Ugovor o 

ustupanju potraživanja 

688/2022 

Ugovor o kreditu br.19628 135.803.939,41 

Ugovor o jemstvu br. 

19628/2 od 

25.05.2010. 

SIGMA AD SOFT FINANCE (OTP) 

Ugovor o kreditu broj 00-

421-

0601584.2/KR2011/321 

od 27.05.2011. 

70.072.801,81 
Ugovor o jemstvu od 

01.07.2011. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

SOFT FINANCE (OTP) 

Ugovor o kreditu broj 00-

421-

0601583.4/KR2011/318 

od 27.05.2011. 

114.367.940,37 
Ugovor o jemstvu od 

01.07.2011. 

GALEB 

GROUP 

DOO 

Ugovor o kreditu broj LBA 

70-285254  

GALEB 

GROUP 

DOO 

SOFT FINANCE 

(ProCredit Bank) 

Ugovor o kreditu 

0241001384403 

99.264.947,63 

Aneks I Ugovora o 

jemstvu br. GA 

7042001285254 

265-0000001576266-56 
GALEB 

METAL 

PACK DOO 

SOFT FINANCE 

(Raiffeisen banka a.d.) 

Ug.o ustupanju 

potraživanja OPU 

193/19 

265-0000001576283-05 

40.807.123,20 
Ugovor o jemstvu od 

21.12.2011. 

GALEB 

METAL 

PACK DOO 

Komercijalna banka 

Aneks br. 4 Ugovora o 

preuzimanju duga 

kreditna partija broj 00-

410-0600256.9 

26.408.175,36 

Aneks 4 Ugovora o 

preuzimanju duga 

kreditna partija broj 

00-410-0600256.9 

Ukupno 848.579.772,02   

Primljena jemstva GALEB GTE na dan 31.12.2021. 

        

Banka Vrsta plasmana  
Saldo u RSD 

31.12.2021. 
Primljena jemstva 
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SOFT FINANCE 

(Opšta bolnica 

Atlas ) 

Ugovor o dugoročnom 

kreditu broj 

10832310-

5100830922 

18.861.264,60 

Ugovor o solidarnom jemstvu 

Radoslav Veselinović 10832310-

5100830922/1, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb FSU 

a.d. 10832310-5100830922/2,  

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Zimpa Ub 10832310-

5100830922/3, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Rent 

d.o.o.10832310-5100830922/4, 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Sigma a.d. Subotica 10832310-

5100830922/5; Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb 

Metaloplastika a.d. 10832310-

5100830922/6;Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Group 

, 10832310-5100830922 

SOFT FINANCE 

(Opšta bolnica 

Atlas ) 

Ugovor o dugoročnom 

kreditu za investicije 

sa subvencionisanom 

kamatnom stopom 

broj 10532200-

5100611027 

11.019.688,74 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Galeb Group 10532200-

5100611027/1, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb 

Metaloplastika a.d.10532200-

5100611027/2, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb FSU 

a.d 10532200-5100611027/3, 

Ugovoru o solidarnom jemstvu 

Zimpa Ub 10532200-

5100611027/4, Ugovoru o 

solidarnom jemstvu Galeb Rent 

d.o.o.10532200-5100611027/5 

00-413-01118684 142.398,98 

00-413-01118722 63.386,15 

00-413-01118749 7.036,11 

00-413-0111875.7 2.554,43 

00-413-0111873.0 12.074,86 

Komercijalna 

banka Ugovor o 

okvirno iznosu za 

angažovanje banke 

po osnovu 

izdavanja dinarskih 

i deviznih, 

činidbenih i plativih 

garancija i 

otvaranja 

akreditiva sa 

odloženim 

polaganjem pokrića 

i stand by 

akreditiva broj 00-

418-0000149.6 

00-413-0111869.2 22.157,78 

Galeb FSU a.d. Beograd, Zimpa 

a.d. Ub, Galeb Group d.o.o. 

Beograd 
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SOFT FINANCE 

(Wiener Stadtsche 

Osiguranje) 

Ugovor o upisu i uplati 

prve emisije obveznica 

bez javnog poziva 

izdavaoca 

59.003.530,04 
Galeb Group d.o.o. Beograd, 

Galeb FSU a.d. Beograd -  

Ukupno 89.134.091,69   

 
 
Obaveze po kojima je Galeb GTE jemac izmiruju članice grupacije prema planovima otplate 

usvojenim kroz UPPR-ove, tako da nijedna obaveza drugih članica grupacije neće pasti na teret 

Galeb GTE. Cilj i namera menadžmenta je da se u potpunosti otplate sve obaveze prema 

finansijskim poveriocima svih članica grupacije, uključujući i Galeb GTE. 
 
 

          v) COVID-19 
    

Globalni izazov u 2021. godini, baš kao i prethodne godine, ostaje epidemija virusa „SARS-
Co-2“, koja generalno ima negativan uticaj i na globalnu i na domaću ekonomiju. Republika 
Srbija priklјučila se zemlјama širom sveta u smislu da preduzima razne mere u cilјu suzbijanja 
širenja ovog virusa, kao i razne mere podrške privrednim subjektima i stanovništvu. 

 
Rukovodstvo Društva preduzima sve neophodne zdravstvene i ostale mere prevencije i 

borbe protiv pandemije ovog virusa, a na osnovu preporuka i uredbi nadležnih državnih organa i 
kontinuirano prati sve aktivnosti i nove informacije u cilјu blagovremenog reagovanja. 

 
Društvo je donelo set operativnih mera u cilјu zaštite zdravlјa zaposlenih na radu i 

obezbeđivanja kontinuiteta poslovanja u prethodno opisanim uslovima. Proces poslovanja 
organizovan je uz visoke mere zaštite zdravlјa zaposlenih i rukovodstvo ulaže napore da 
obezbedi kontinuitet poslovnih aktivnosti, a na način da budu zadovolјeni postavlјeni cilјevi, što 
podrazumeva i izmenu u određenim strategijama. 

 
Na osnovu trenutno raspoloživih informacija i procene ostvarenja planova, rukovodstvo 

smatra da trenutna situacija prouzrokovana globalnim prisustvom navedenog virusa će uticati u 
manjoj meri na pad poslovnih aktivnosti i prave se planovi kako da se taj pad svede na najmanju 
moguću meru, uz očuvanje i zaštitu zdravlјa zaposlenih.  
 
 

37. NAKNADE ZA REVIZORSKE USLUGE 
 
 
Naknada za reviziju za tekuću godinu je ugovorena u iznosu od 141 hiljada RSD, a za 
prethodnu godinu iznosila je 155 hiljda RSD. 
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38. PRIMANJA RUKOVODSTVA I KVALIFIKCIONA STRUKTURA ZAPOSLENIH 
 
 
 

Primanja rukovodstava - direktor 2021. 
Zarade 98.196,51 
Otpremnine / 
Pozajmice / 
Ostala plaćanja / 

 
 
 
 
                 

Kvalifikaciona struktura zaposelnih 
Stepen stručne spreme Broj radnika 
VII stepen 1 

 

 
 
 

DOGAĐAJ NAKON DATUMA BILANSA 
 

Nisu postojali značajni događaji nakon izveštajnog perioda koji bi zahtevali korekcije i 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili napomenama uz finansijske izveštaje sastavljene 
na dan 31. decembar 2021. godine i za godinu tada završenu.  
 
U februaru 2022. godine Ruskoj Federaciji su uvedene sankcije od strane Evropske Unije zbog 
vojne invazije na Ukrajinu. Ovakvo stanje stvari na evropskom tržištu može imati određene 
nepovoljne implikacije na privredne subjekte iz Republike Srbije pre svega u povećanju cena 
energenata pa samim tim i većoj inflaciji u 2022 godini. Rukovodstvo Društa ne može 
predvideti  dalje efekte krize na svoje Fi u 2022.godini. Društvo ne nabavlja robu i ne plasira 
robu na navedena tržišta i očekivanje je da situacija neće značajnije uticati na 
poslovanje u 2022.godini 
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1. UVOD 

Puno poslovno ime  GALEB GTE a.d. BEOGRAD 
Skraćeni naziv GALEB GTE a.d. BEOGRAD 
Sedište Beograd, Batajnički put 23 
Adresa Batajnički put 23 
Pravna forma Akcionarsko preduzeće 
Matični broj 07092008 
PIB 100003197 
Pretežna delatnost 2630 - proizvodnja komunikacione opreme 
Veb sajt www.galeb.com 
ISIN RSDZITE06077 
CFI ESVUFR 
Broj akcionara  319 
Prosečan broj zaposlenih  1 
Vrednost poslovne imovine  1.534 
Osnovni kapital (u 000 dinara) 188.982 
Broj akcija 313.046 
Nominalna vrednost akcija 590 
Revizorska kuća koja je revidirala 
poslednji finansijski izvešta 

Global Audit Services do.o. Bulevar despota Stefana 12 11000 
Beograd-Srbija 

Naziv organizovanog tržišta na 
koje su uključene akcije Beogradska berza ad Beograd 

Članovi odbora direktora Radoslav Veselinović – predsednik, Slavko Slavković – član, 
Milosava Veselinović - član 

Napomena: svi podaci su na dan 31.12.2021. godine, osim ukoliko nije drugačije naznačeno 

Galeb GTE a.d. je osnovan 1984. godine, kao preduzeće za razvoj i proizvodnju poslovnih 
komunikacionih sistema pod imenom EI PUPIN-GTE, a početkom devedesetih nastavlja poslovanje pod 
prepoznatljivim imenom DŽITI KOMUNIKACIJE. 

Svoje mesto u samom vrhu proizvođača telekomunikacione opreme steklo je proizvodnjom i montažom 
350 kućnih centrala na domaćem i inostranom tržištu i preko 120 javnih telefonskih centrala širom 
tadašnje Jugoslavije. Usled napretka u načinu komunikacije i široka upotreba mobilne telefonije je 
učinila da se Društvo više ne bavi time.  
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2. OSTVARENI FINANSIJSKI POKAZATELjI 

Ostvareni finansijski pokazatelji Društva u poslovnoj  2021. i 2020. godini dati su u nastavku: 
 

Bilans uspeha 2021. 2020. % promena 
Poslovni prihodi 18 38.262 (99,95%) 
Poslovni rashodi 966 41.400 (97,67%) 
Finansijski prihodi 5 384 (98,70%) 
Finansijski rashodi 4.066 8.264 (50,80%) 
Rashodi od 
uskladjivanja vrednosti 
finansijske  imovine 4.526 - - 
Ostali prihodi 40 - - 
Ostali rashodi 36 467 (92,29%) 
Neto gubitak 9.074 11.469 (20,88%) 

         Napomena: Podaci su u 000 dinara 

  

Bilans stanja 2021. 2020. % promena  
Ukupna aktiva 1.534 57.690 (97,34%) 
Stalna imovina 477 4.737 (89,93%) 
Obrtna imovina 881 52.800 (98,33%) 
Osnovni kapital 188.982 188.982 - 
Neraspoređena dobit - - - 
Obaveze 238.496 285.481 (16,46%) 
Dugoročna rezervisanja - -  
Dugoročne obaveze - - - 
  - dugoročni krediti - - - 
Kratkoročne obaveze 238.496 285.481 (16,46%) 
Ukupna pasiva 1.534 57.690 (97,34%) 

       Napomena: Podaci su u 000 dinara 

 

Finansijski pokazatelji 

 

Aktivnost 2021. 

Koeficijent obrta ukupne aktive - 
Koeficijent obrta stalne imovine - 
Koeficijent obrta potraživanja - 
Likvidnost 2021. 2020. Kapital 2021. 2020. 

Tekući racio likvidnosti 0,0037 0,1850 Odnos duga i ukupne aktive 155,4733 4,9485 
Brzi racio likvidnosti 0,0027 0,1840 Koeficijent finansijske stabilnosti - - 
Potraživanja/kratkoročne 
obaveze 0,0027 0,1840 Odnos stalne i obrtne imovine 0,5414 0,0897 
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3. POLOŽAJ NA TRŽIŠTU KAPITALA I DIVIDENDNA POLITIKA 

Struktura vlasništva  
na dan 31. decembar 2019. godine Broj akcija 

% od ukupne 
emisije Vrednost kapitala 

Akcije u vlasništvu fizičkih lica 290.786 92,89 171.563.740 
Akcije u vlasništvu pravnih lica 14.933 4,48 8.284.780 
Zbirni kastodi račun 7.327 2,63 4.848.620 
Ukupan broj emitovanih akcija 313.046 100 184.697.140 

 
U toku 2021. godine nije vršena isplata dividende akcionarima. 
 

Redosled prvih 10 akcionara po broju glasova 
Akcionar Broj akcija Broj glasova % broja glasova 

Radoslav Veselinović 224.490 224.490 71,71 
EPG Investments doo Beograd 4.824 4.824 1,54 
OTP banka Srbija – kastodi banka 3.849 3.849 1,23 
Aktiv – fond doo 3.627 3.627 1,16 
Kočovski Aleksandar 3.500 3.500 1,12 
Stanković Kosta  3500 3.500 1,12 
Primorac Damir 3026 3026 0,97 
Stojanović Ivan 2.660 2.660 0,85 
Brkić Ilija 2.204 2.204 0,70 
Blagojević Miloš 2.159 2.159 0,69 

 
 

4. OPIS OČEKIVANOG RAZVOJA DRUŠTVA U NAREDNOM PERIODU I PROMENE U  
POSLOVNIM POLITIKAMA DRUŠTVA 

 
Promene u politici društva ogledaju se u primeni veće integracije sa ostalim kompanijama grupe u cilju 
smanjenja troškova. 
 

5. RIZICI 

Poslovanje je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promena 
kurseva stranih valuta, rizik od promene fer vrednosti kamatne stope, kamatni rizik gotovinskog toka, 
rizik od promene cena, i rizik od promene kurseva stranih valuta), kreditni rizik, rizik likvidnosti i rizik 
tokova gotovine. Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji 
nepredvidivosti finansijskih tržišta potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu 
na minimum.  

Upravljanje rizicima obavlja Finansijska služba Društva u skladu sa politikama odobrenim od strane 
menadžmenta. Finansijska služba Društva identifikuje i procenjuje finansijske rizike i definiše načine 
zaštite od rizika tesno sarađujući sa poslovnim jedinicama Društva.  

 

(a) Tržišni rizik 

Rizik od promene kurseva stranih valuta 
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Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a 
koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima 
neusklađenosti finansijskih sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i sa valutnom klauzulom. U 
meri u kojoj je to moguće, Društvo minimizira devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 

U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2021. godine: 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
    
Potraživanja    
Ostala potraživanja  646 646 
Kratkoročni finansijski plasmani    
Ukupno  646 646 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 5.916 136.328 142.244 
Primljeni avansi  3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 13.795 26.432 
Ostale obaveze 5.442 60.851 66.293 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 27.522 210.974 238.496 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2021. (27.522) (210.328) (237.850) 

 

U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2020. godine: 

U hiljadama RSD EUR RSD Ukupno 
    
    
Potraživanja 160 33.425 33.585 
Ostala potraživanja  18.549 18.549 
Dugoročni finansijski plasmani  3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani  390 390 
Ukupno 160 56.216 56.376 
    
Kratkoročne finansijske obaveze 37.525 119.934 157.459 
Primljenio avansi  3.527  3.527 
Obaveze iz poslovanja 12.637 14.765 27.402 
Ostale obaveze 29.022 68.071 97.093 
Dugoročne finansijske obaveze    
Ukupno 82.711 202.770 285.481 
    
Neto devizna pozicija na dan 31. decembar 2020. (82.551) (146.554) (229.105) 

 
Rizik od promene cena 
 
Društvo nije izloženo većem riziku od promene cena vlasničkih hartija od vrednosti s obzirom da nema 
ulaganja klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloživa za prodaju ili kao finansijka sredstva po fer 
vrednosti čiji  se efekti promene u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha. 
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Rizik od promene fer vrednosti kamatne stope 
 
Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na 
njegov finansijski položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih 
stopa u meri u kojoj kamatonosna sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za 
naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 

U sledećoj tabeli je prikazana izloženost Društva riziku promene kamatnih stopa: 

 2021. 2020. 
Instrumenti sa fiksnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze 146.299 156.299 
 (146.482) (156.299) 
Instrumenti sa varijabilnom kamatnom stopom   
Finansijska sredstva   
Finansijske obaveze   
   

 

Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz obaveza po osnovu 
primljenih dugoročnih kredita od banaka. Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih 
stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranje.  

Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da su tržišne 
kamatne stope na nivou koji je u skladu sa poslovnom strategijom Društva. 

(b) Kreditni rizik  

Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge 
ugovorne strane u izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost. 
Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, depozita u bankama i finansijskim institucijama, 
potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih obaveza. 

Društvo je izloženo kreditnom riziku i obezbeđenje od kreditnog rizika uspostavljeno je preduzimanjem 
određenih mera i aktivnosti na nivou Društva.  

Društvo se pojavljuje kao jemac i garant u kreditnim poslovima prema svojim zavisnim ili povezanim 
društvima i drugim pravnim licima. Na dan 31. decembar 2021. godine postoji izloženost Društva po 
osnovu preuzetih obaveza ovog tipa u iznosu RSD 848.580 hiljada. 

Potraživanja od kupaca 

Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim 
regionima data je u sledećoj tabeli: 

U hiljadama RSD 2020. 2020. 
   
Kupci u zemlji  33.585 
Kupci u inostranstvu   
- Evro zona   
Ukupno - 33.585 
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Ispravka vrednosti 

Starosna struktura potraživanja od kupaca data je u narednoj tabeli: 

 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
Bruto Ispravka 

vrednosti 
U hiljadama RSD 2021. 2021. 2020. 2020. 
     
Nedospela potraživanja   31.462  
Docnja od 0 do 30 dana     
Docnja od 31 do 90 dana     
Docnja preko 365 dana 1.455 (1.455) 3.418 (1.295) 
Ukupno 1.455 (1.455) 34.880 (1.295) 

 

Promene na ispravci vrednosti potraživanja od kupaca date su u narednoj tabeli: 

U hiljadama RSD 2021. 2020. 
   
Stanje 1. januara 1.295 1.295 
Povećanja 160  
Smanjenja   
   
Stanje 31. decembar  1.455 1.295 

 

 (c) Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima 
finansiranja sa stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni 
u odgovarajućem vremenskom okviru.  

Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje 
obaveza u trenutku njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i 
praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u 
skladu sa poslovnom strategijom Društva.  

 

Društvo ima pristup raznolikim izvorima finansiranja. Sredstva se prikupljaju putem: 

Kratkoročnih i dugoročnih kredita  
 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na 
dan 31. decembra 2021. godine: 
 
 

U hiljadama RSD Do3 meseca 
3 meseca do 1 
godine 

1 d 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja      
Ostala potraživanja 646    646 
Dugoročni finansijski plasmani      
Kratkoročni finansijski plasmani      
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Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na 
dan 31. decembra 2020. godine:  
 

U hiljadama RSD 
Do 3 
meseca 

3 meseca do 1 
godine 

1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina Ukupno 

            
Potraživanja 33.585    33.585 
Ostala potraživanja 18.549    18.549 
Dugoročni finansijski plasmani    3.852 3.852 
Kratkoročni finansijski plasmani 390    390 
Ukupno 52.524   3.852 56.376 
       
Kratkoročne finansijske obaveze 91.797 65.662   157.459 
Primljeni avansi  3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 27.402         27.402 
Ostale obaveze 97.093    97.093 
Dugoročne obaveze      
Ukupno 219.819 65.662   285.481 
            
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2019. (167.295) (65.662)  3.852 (229.105) 

 
Upravljanje rizikom kapitala 
 
Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom 
periodu u predvidljivoj budućnosti, kako bi akcionarima obezbedilo povraćaj (profit), a ostalim interesnim 
stranama povoljnosti, i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala. 
 

Društvo, kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta 
zaduženosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog 
ukupnog kapitala.  

 

 

 2021. 2020. 
   
Ukupne obaveze  238.496 285.481 
Minus: Gotovinski ekvivalenti i gotovina  - - 
Neto dugovanje   

Ukupno 646    646 
            
Kratkoročne finansijske obaveze 1.201 141.043   142.244 
Primljeni avansi  3.527    3.527 
Obaveze iz poslovanja 26.432    26.432 
Ostale obaveze 66.293    66.293 
Dugoročne obaveze      
Ukupno 97.453 141.043   238.496 
       
Ročna neusklađenost na dan 
31. decembar 2021. (96.807) (141.043)   (237.850) 
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Ukupan kapital - - 
   
Koeficijent zaduženosti   

 

6. SOPSTVENE AKCIJE 

           U toku 2021. godine Društvo nije vršilo otkup sopstvenih akcija.  

 

7. ULAGANJA U ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 

           Društvo nije vršilo ulaganja  radi zaštite životne sredine. 

 

8. PLANOVI BUDUĆEG RAZVOJA 

          Nisu pravljeni planovi budućeg razvoja. 

 

9. NAJVAŽNIJI POSLOVNI DOGAĐAJI KOJI SU NASTUPILI NAKON PROTEKA POSLOVNE 
POSLOVNE 2021. GODINE 

 

      Nisu postojali značajni događaji nakon izveštajnog perioda koji bi zahtevali korekcije i 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili napomenama uz finansijske izveštaje sastavljene 
na dan 31. decembar 2021. godine i za godinu tada završenu.  

      U februaru 2022. godine Ruskoj Federaciji su uvedene sankcije od strane Evropske Unije zbog 
vojne invazije na Ukrajinu. Ovakvo stanje stvari na evropskom tržištu može imati određene 
nepovoljne implikacije na privredne subjekte iz Republike Srbije pre svega u povećanju cena 
energenata pa samim tim i većoj inflaciji u 2022 godini. Rukovodstvo Društa ne može predvideti  
dalje efekte krize na svoje Fi u 2022.godini. Društvo ne nabavlja robu i ne plasira robu na 
navedena tržišta i očekivanje je da situacija neće značajnije uticati na poslovanje u 2022.godini 

 
10. NAJZNAČAJNIJI POSLOVI SA POVEZANIM LICIMA 

Društvo je u toku 2021. godine imalo sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima: 

 
 
Kupci povezana pravna lica ino:   
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
Galeb Group d.o.o. Podgorica  160.125,42 
Ukupno:  160.125,42 
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Dobavljači povezana pravna lica: 
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
-Galeb Group d.o.o. Beograd  132.542,43 
Galeb Electronics d.o.o. Šabac  50.791,91 
-Galeb System d.o.o. Šabac  275.696,41 
 Ukupno:                                           459.030,75 

  
 
 
Obaveze po osnovu jemstva prema zavisnim i povezanim licima: 

Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
- Galeb Group d.o.o. Beograd  4.977,16 
- Zimpa a.d Ub  46.031.024,38 

Ukupno                                                     46.036.001,54 
 
 
Obaveze po osnovu pozajmica: 
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
-Galeb Metaloplastika a.d. Šabac  58.420,40 
-Galeb System d.o.o. Šabac  154.623,05 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac  279.002,44 
-Galeb Signalizacija d.o.o. Šabac  709.017,37 

Ukupno:                                          1.201.063,26 
 
Obaveze po osnovu  avansa: 
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
- Galeb Group d.o.o. Podgorica  3.527.406 

Ukupno:                                          3.527.406 
 
 Obaveze po osnovu kamata zavisnih i povezanih lica: 
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
-Galeb Group d.o.o. Beograd  161.086,02 
-Galeb Sytem  d.o.o. Šabac  13.492,82 
Ukupno:                                                  174.578,84 

 
 
 
 Rashodi iz odnosa sa  povez. pravnim licima: 
Naziv povezanog lica  Iznos u RSD 
-Galeb Electronics d.o.o. Šabac  42.326,59 

Ukupno                                                     42.326,59 
 

 
11. KORPORATIVNO UPRAVLJANJE 

 

Primena kodeksa korporativnog upravljanja 
 
U skladu sa članom 368. zakona o privrednim društvima (u daljem tekstu”Zakon”) GALEB GTE A.D. 

Zemun primenjuje kodeks korporativnog upravljanja GALEB GTE A.D. Zemun (u daljem tekstu 
“Kodeks”), koji je dostupan na internet stranici društva.  
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Kodeks predstavlja dopunu pravila, sadržanih u zakonu i Statutu GALEB GTE A.D. Zemun (u deljem 
tekstu “Statut), u skladu sa kojima treba da se ponašaju nosioci korporativnog upravljanja društva. 
Odbor direktora društva se stara o primeni kodeksom uspostavljenih principa, prati njegvog 
sprovođenje i usklađenost organizacije i delovanja Društva sa kodeksom i zakonom. 

 
Sistem upravljanja društvom 
 
Društvo je uspostavilo jednodomni sistem upravljanja, u kome centralnu ulogu u upravljanju Društvom 

ima odbor Direktora, koji je odgovoran za realizaciju postavljenjih ciljeva i ostvarivanje rezultata, dok 
akcionari svoja prava i kontrolu vrše prvenstveno preko Skupštine akcionara. Odredbom statuta je 
izvršeno potpuno i jasno razgraničenje delokruga poslova odbora Direktora u odnosu na delokrug 
poslova Skupštine akcionara 

 
Skupština akcionara i prava akcionara 
 
Skupština akcionara kao najviši organ Društva, čine svi akcionari. Sve akcije GALEB GTE A.D. su 

obične za akcije, koje vlasnicima daju ista prava, pri čemu svaka akcija daje pravo na jedan glas. 
Sednice skupštine akcionara mogu biti redovne i vanredne. Redovnu sednicu Skupštine akcionara 
saziva odbor Direktora, i ona se održava najkasnije šest meseci nakon završetka poslovne godine. 
Vanredne sednice saziva odbor Direktora na osnovu svoje odluke ili po zahtevu akcionara koju 
poseduju najmanje 5% akcija Društva.  

 
 
Obaveštenje po odluci odbora Direktora o sazivanju sednice Skupštine akcionara, sa predloženim 

dnevnim redom, objavljuje se najkasnije narednog radnog dana nakon njenog donošenja na internet 
stranici Društva i internet stranici regulisanog tržišta (www.belex.rs). Poziv za sednicu skupštine 
akcionara upućuje se objavom na internet stranici društva (www.galeb.com), a takođe se objavljuje 
na internet stranici registra privrednih subjekata (www.apr.gov.rs), internet stranici Centralnog 
registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti (www.crhov.rs) i internet stranici regulisanog tržišta 
(www.belex.rs). Poziv se upućuje najkasnije 30 dana pre dana održavanja redovne, odnosno 21 dan 
pre održavanja vanredne sednice. Istovremeno sa objavom poziva za sednicu Skupštine akcionara, 
koji su takođe dostupni na uvid u sedištu Društva svakom akcionaru koji to zahteva ili njegovom 
punomoćniku, do dana održavanja sednice.  

 
Pozivi za sednicu Skupštine, pored informacija o mestu i vremenu održavanja sednice i dnevnom redu, 

sadrži i obaveštenje o načinu na koji su akcionarima dostupni materijali za sednicu, objašnjenja o 
pravima akcionara, načinu i rokovima za njihovo ostvarivanje i o Danu akcionara. 

 
Sve usvojene odluke Skupštine akcionara objavljuju se na internet-stranici Društva, zajedno sa 

zapisnikom sa sednice Skupštine akcionara. 
 
Pravo na učešće u radu skupštine akcionara 
 
Pravo na učešće u radu i pravo glasa na sednici skupštine akcionara imaju svi akcionari koji su vlasnici 

akcija Galeb GTE a.d. na Dan akcionara, na osnovu jedinstvene evidencije akcionara koji vodi 
Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti.  

Prema Statutu, pravo da lično učestvuje u radu skupštine akcionara ima akcionar Društva sa najmanje 
0,1% ukupnog broja akcija Društva. Akcionari koji pšojedinačno ne podesuju propisan broj akcija 
imaju pravo da u radu skupštine učestvuju preko zajedničkog punomoćnika. 

 
Predlaganje dopune dnevnog reda 
 
U skladu sa zakonom, jedan ili više akcionara Društva, koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom 

glasa, mogu Odboru direktora uputiti predlog koji sadrži dodatne tačke za dnevni red  Skupštine 
akcionara o kojima predlažu da se raspravlja, dodatne tačke o kojima se predlaže da skupština 
donese odluku  pod uslovom da obrazlože taj predlog ili da dostave tekst odluke koju predlažu. 










